Ha ocHoBy unana 50. 3akoHa 0 pauyHOBoACTBY (,,Cityx6enu riacauk PC*, 6poj 73/2019 u 44/2021-npyru 3akoH) U 4iaHa
22. craB 1. IlpaBmIHKKa O yCIIOBUMA M HAa4MHY jaBHOT o0jaBJbMBama (PMHAHCH]CKHX W3BemITaja U Bohemy Permcrpa ¢mnancujckux
usBewtaja (,,Ciayxbenn rmacauk PCY, 6poj 142/2020), a y Be3u ca unanoM 106. 3akoHa 0 ATCHIMjH 3a NMPHBPEAHE PErUCTpE
(,,Cayx6enu rmacauk PC*, 6poj 55/2004, 111/2009 u 99/2011),

Peructparop Perucrpa ¢punancujckux u3BemTaja, yrephyje

IIpaBujia pauyHCKO-JIOTHYKe KOHTPOJIe puHAHCHjCKUX n3BemTaja 3a LlenTpajanu perucrap,
Jeno U KJIMPUHT XapTHja oa BpeaHocTu 3a 2021, ronuny

OCHOBHA OJIPE/IBA

Unan 1.

OBHUM IpaBWIMMa YTBPhyjy ce padyHCKe M JIOTHUKE KOHTpoie (DMHAHCHjCKMX m3BemTaja W CTaTUCTHUYKOT W3BEINTaja 3a
LlenTpanuu perucrap, Iemo U KIMPHHT XapTHja 0] BPeAHOCTH.

[IpaBuna u3 craBa 1. yrBpheHa cy Ha ocHOBY [IpaBuiHHKa O KOHTHOM OKBUPY M (pMHAHCHjCKMM H3BemTajuMa 3a LleHTpanan
perucrap, Aeno u KIMPHHT XapTHja ox BpeaHoctH (,,Ci. rmacauk PC*, 6p. 139/2020 u 75/2021).

ITIOJIMOBU
Yman 2.

KoHTpoiHa mnpaBuia o3HaueHa cTaTycoM ,,CTonm oOpana“ mpeacTaBibajy MpaBHia Koja je HEONXOJHO HMCIIYHUTH, Y TOCTYIKY
cactaBjpama (puHAHCHjCKOT m3BemTaja 1 CTaTHCTHYKOr HM3BEIITaja. AKO OBa IpaBWiIa HHUCY 3a/0BOJbCHA, (DMHAHCHjCKU W3BEIITA] W
CTaTUCTHYKH U3BELITaj CE CMaTpajy pauyHCKH HETAYHUM, U He YIHCYjy ce y Perucrap ¢puHaHCHjCKUX U3BENITaja.

KoHTposHa mpaBuia O3Ha4deHa CTaTycoM ,,YTI030peme™ yka3yjy Ha oipeheHe HelIOrMYHOCTH II0JaTaka KOjH Cy MCKa3aHU Y
¢uHaHCHjcKOM n3BemTajy 1 CTaTHCTHYKOM HM3BEINTajy. YKOJIMKO OBa IPaBUiIa HECY 3aJ0BOJBEHA, a 3AKOHCKU 3aCTYIHHK CE Ca TAaKBHM
nmojandMa carjiacd, (uHaHCHjckH u3BemTa] W CTAaTUCTWYKHM H3BEIITAj CE CMaTpajy PauyHCKH TauyHHM, W YNUCYjy ce y Perumcrap
(PMHAHCH]CKUX U3BEILTAja.

V okBHpY KOHTPOJHOI MpaBHJIA, KaJa je TO HEOIXOAHO, Kao ,JKoMeHTap® naTta cy Oimka ofjalimberma HaYMHA M yCJIOBa 3a
MPUMEHY TOT TIPaBHJIA.

OBPACLIU
Ynan 3.

OdunaHcHjcku n3BemTaj u CTaTUCTHYKHU W3BEIITAj HUje TO3BOJFEHO JOCTAaBUTH 0€3 MOMYHBEHNX MoJaTaka.

KoHTpoJa monymeHoCTH o0pasana:

Bbpoj Cratyc
Po) KoHTposiHO npaBuiio Komenrap: Y
npaBmIa npaBuIa

00000-1  36wmp mojaaraka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 no 0046) unaHcHjcku wu3BemiTaj He cMme Outu 0Oe3  Crom obpana
koiL. 5+ (0001 mo 0046) xox. 6 + (0001 mo 0046) kon.  momaTaka;
7 6unanca crama + (0401 mo 0448) koin. 5 + (0401 mo
0448) xom. 6 + (0401 mo 0448) ko 7 OuaHca cTamba
+ (1001 mo 1048) kom. 5 + (1001 mo 1048) kom. 6
ounanca ycrnexa + (2001 go 2020) xox. 5 + (2001 mo
2020) xou1. 6 u3BewTaja 0 octanoM pesyaraty + (3001
10 3050) koxn. 3 + (3001 no 3050) xoi. 4 u3BewTaja o
TokoBMMa rotoBuHe + (4001 mo 4081) u3Bemraja o
npoMeHaMa Ha kanurtany + (9008 + 9015 + 9016 +
9022 + 9023 + 9030) kox. 6 + (9031 no 9043) kon.4
+ (9031 mo 9043) xon.5 + (9044 no 9052) kon.3 +
(9044 1o 9052) xon.4 + (9053 no 9097) kom.4 + (9053
10 9097) k01.5 cTaTUCTHYKOT U3BemTaja > 0

00000-2  Ha AOII-y (0001 mo 0046) 6umanca crama + (0401 IloTpe6HO je momyHHTH KosoHY 4 y ckmamy ca Crom oOpana
no 0448) omnanca crama + (1001 mo 1048) Ommanca o3HakamMa w©3 HamomeHa y3 — (QuHaHCHjCKe
ycmexa + (2001 mo 2020) u3BemrTaja O OCTaJOM  HW3BEIITaje
pesynratry y kxononu 4 (Hamomena 6poj) mopa Gutu
yHeT 0ap jenaH Kapaktep



OBPA3AIL ,,BUJIAHC CTABA“

Ynan 4.

VY obpacuy ,,bunanc crama“ Bpuie ce cieaehe padyHcKe U JJOTHYKE KOHTPOJIE:

Kontpone nonymenoctu obpacia:

bpoj Kontponzo npasuio KomenTap: Cratyc
HpaBiIa IpaBuiIa
00001 36up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 no 0046) bunanc crama Mopa UMaTH nckazaHe nopatke 3a  Ctom oOpana
ko5 + (0401 go 0448) xom. 5> 0 Tekyhu H3BELITajHH HEPHOA; YKOJIUKO IOJAAIH
HHUCY NPHMKA3aHH, 3aKOHCKHM 3aCTYIHUK CBOjUM
MOTHHCOM NOTBplyje UCTIPaBHOCT TOTa
00002 36up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 no 0046) bunanc crama Mopa MMaTH nckazaHe nogatke 3a  Ctom oOpana
ko11.6 + (0401 mo 0448) xon. 6 >0 OPETXOAHH W3BCLITAJHH IMEPUOJ; Y KOJIHUKO
HoJalyl HUCY TIPUKa3aHM, 3aKOHCKH 3aCTYHNHHK
CBOjUM TOTIIUCOM MOTBpl)yje nCIpaBHOCT TOTa
00003 36up noparaka Ha o3nakama 3a AOII (0001 no 0046) bBunanc crama, MO MOpaBUiIy, MOpa HMaTh YIO30peHe
+ (0401 mo 0448) kon. 7> 0 HCKa3aHO TIOYETHO CTame 3a  MPETXOJHHU
u3Bemtajun  nepuox kaxa IIPXOB  Bpum
pexnacudukanyjy; YKOJIMKO IOJalM HUCY
NpUKa3aHW, 3aKOHCKM  3aCTYIHUK  CBOJUM
HOTNHCOM HOTBplyje HCIIPaBHOCT TOra
PayyHCKO - JTOrH4Ke KOHTPOJIE:
bpoj KonTponno npasuiio Komenrap: Cratyc
IpaBHIa TIpaBHiIa
00004 AOIT 0001 kox. 5 = AOII-y (0002 + 0008 + 0016 + Cron obpana
0020) xom. 5
00005 AOIIT 0001 kon. 6 = AOII-y (0002 + 0008 + 0016 + Crom obpana
0020) xou. 6
00006 AOII 0001 xon. 7 = AOIT-y (0002 + 0008 + 0016 + Cron obpana
0020) xom. 7
00007 AOII 0002 xon. 5 = AOIT-y (0003 + 0004 + 0005 + Cron obpana
0006 + 0007) ko 5
00008 AOIT 0002 kon. 6 = AOII-y (0003 + 0004 + 0005 + Crom obpana
0006 + 0007) ko 6
00009 AOII 0002 kon. 7 = AOII-y (0003 + 0004 + 0005 + Crom obpana
0006 + 0007) xoux. 7
00010 AOII 0008 xon. 5 = AOIT-y (0009 + 0010 + 0011 + Cron obpana
0012 + 0013 + 0014 + 0015) kou. 5
00011 AOII 0008 xon. 6 = AOIT-y (0009 + 0010 + 0011 + Cron obpana
0012 + 0013 + 0014 + 0015) xou. 6
00012 AOII 0008 kon. 7 = AOII-y (0009 + 0010 + 0011 + Crom obpana
0012 +0013 + 0014 + 0015) xoun. 7
00013 AOIT 0016 xon. 5 = AOII-y (0017 + 0018 + 0019) Crom obpana
KOIL. 5
00014 AOIT 0016 xon. 6 = AOII-y (0017 + 0018 + 0019) Crom obpana
KOJI. 6
00015 AOII 0016 kon. 7 = AOII-y (0017 + 0018 + 0019) Cron obpana
KOJI. 7
00016 AOII 0022 xon. 5 = AOIT-y (0023 + 0027 + 0028 + Cron obpana
0035 + 0039 + 0043 + 0044) xoxn. 5
00017 AOIT 0022 kon. 6 = AOII-y (0023 + 0027 + 0028 + Cron obpana
0035 + 0039 + 0043 + 0044) xou. 6
00018 AOII 0022 xon. 7 = AOII-y (0023 + 0027 + 0028 + Cron obpana
0035 + 0039 + 0043 + 0044) xou. 7
00019 AOIT 0023 kon. 5 = AOII-y (0024 + 0025 + 0026) Cron obpana

KOJI. 5



00020

00021

00022

00023

00024

00025

00026

00027

00028

00029

00030

00031

00032

00033

00034

00035

00036

00037

00038

00039

00040

00041

00042

00043
00044
00045
00046

AOIT 0023 xon. 6 = AOII-y (0024 + 0025 + 0026)
KOIL 6

AOIT 0023 xoxn. 7 = AOII-y (0024 + 0025 + 0026)
KOII. 7

AOIT 0028 kom. 5 = AOII-y (0029 + 0034) xom. 5
AOIT 0028 kom. 6 = AOII-y (0029 + 0034) xoix. 6
AOIT 0028 koxn. 7= AOII-y (0029 + 0034) xomx. 7

AOII 0029 xon. 5 = AOII-y (0030 + 0031 + 0032 +
0033) kom. 5
AOII 0029 xon. 6 = AOII-y (0030 + 0031 + 0032 +
0033) kou. 6
AOII 0029 xon. 7 = AOII-y (0030 + 0031 + 0032 +
0033) xou. 7

AOII 0035 xon. 5 = AOII-y (0036 + 0037 + 0038)
KOJI. 5

AOII 0035 xom. 6 = AOII-y (0036 + 0037 + 0038)
KOIL 6

AOII 0035 xon. 7 = AOII-y (0036 + 0037 + 0038)
KoOJI. 7

AOII 0039 kon. 5 = AOII-y (0040 + 0041 + 0042)
KOJI. 5

AOII 0039 xom. 6 = AOII-y (0040 + 0041 + 0042)
KOIL 6

AOII 0039 xon. 7 = AOII-y (0040 + 0041 + 0042)
KoOJI. 7

AOII 0045 xon. 5 = AOII-y (0001 + 0021 + 0022)
KOIL. 5

AOIT 0045 kon. 6 = AOII-y (0001 + 0021 + 0022)
KOIL. 6

AOII 0045 xon. 7 = AOII-y (0001 + 0021 + 0022)
KoOJI. 7

AOIT 0401 xomn. 5 = AOII-y (0402 - 0403 + 0404 +
0405 - 0406 + 0407 - 0410) ko 5, axo je AOII (0402
+ 0404 + 0405 + 0407) xoxn. 5 > AOII-a (0403 + 0406
+0410) xom. 5

AOII 0401 xon. 6 = AOII-y (0402 - 0403 + 0404 +
0405 - 0406 + 0407 - 0410) xou. 6, axo je AOII (0402
+ 0404 + 0405 + 0407) xoi. 6 > AOTI-a (0403 + 0406
+0410) xom. 6

AOIT 0401 xon. 7 = AOII-y (0402 - 0403 + 0404 +
0405 - 0406 + 0407 - 0410) xou. 7, ako je AOII (0402
+ 0404 + 0405 + 0407) xom. 7 > AOII-a (0403 + 0406
+0410) xom. 7

AOII 0401 xon. 5 = AOII-y (0045 - 0413 - 0424 -
0425 - 0426) kom. 5, ako je AOII 0045 komn. 5> AOII-
a (0413 + 0424 + 0425 + 0426) koxn. 5

AOII 0401 xon. 6 = AOII-y (0045 - 0413 - 0424 -
0425 - 0426) kom. 6, ako je AOII 0045 xomn. 6 > AOII-
a (0413 + 0424 + 0425 + 0426) kox. 6

AOII 0401 xon. 7 = AOII-y (0045 - 0413 - 0424 -
0425 - 0426) xon. 7, ako je AOII 0045 xoxn. 7 > AOII-
a (0413 + 0424 + 0425 + 0426) ko 7

AOII 0407 ko 5 = AOII-y (0408 + 0409) xox. 5
AOII 0407 kor. 6 = AOII-y (0408 + 0409) ko11. 6
AOII 0407 kon. 7 = AOIT-y (0408 + 0409) kox1. 7
AOII 0410 ko 5 = AOII-y (0411 + 0412) xox. 5

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom o6pana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Cron oOpana
Cron oOpana
Crom obpana
Crom obpana



00047
00048
00049

00050

00051

00052
00053
00054
00055

00056

00057

00058

00059

00060

00061

00062

00063

00064

00065

00066

00067

00068

00069

00070

00071

00072

00073

00074

AOII 0410 xoi. 6 = AOII-y (0411 + 0412) xom. 6
AOIT 0410 xon. 7= AOII-y (0411 + 0412) xom. 7

AOIT 0413 xon. 5 = AOIl-y (0414 + 0417 + 0423)
KOJI. 5
AOIT 0413 xon. 6 = AOII-y (0414 + 0417 + 0423)
KOIL 6

AOIT 0413 xoxn. 7 = AOIl-y (0414 + 0417 + 0423)
KOII. 7

AOII 0414 kon. 5 = AOII-y (0415 + 0416) xomn. 5
AOII 0414 komn. 6 = AOII-y (0415 + 0416) xoix. 6
AOII 0414 xon. 7 = AOII-y (0415 + 0416) xom. 7

AOII 0417 kon. 5 = AOII-y (0418 + 0419 + 0420 +
0421 + 0422) xoi. 5

AOII 0417 kon. 6 = AOII-y (0418 + 0419 + 0420 +
0421 + 0422) kom. 6

AOII 0417 kon. 7 = AOII-y (0418 + 0419 + 0420 +
0421 + 0422) xou. 7

AOII 0426 xon. 5 = AOII-y (0427 + 0428 + 0434 +
0435 + 0440 + 0444 + 0445) xomn. 5

AOII 0426 xon. 6 = AOII-y (0427 + 0428 + 0434 +
0435 + 0440 + 0444 + 0445) xon. 6

AOII 0426 xon. 7 = AOII-y (0427 + 0428 + 0434 +
0435 + 0440 + 0444 + 0445) xon. 7

AOIT 0428 kox. 5 = AOII-y (0429 + 0430 + 0431 +
0432 +0433) xon. 5

AOII 0428 komn. 6 = AOII-y (0429 + 0430 + 0431 +
0432 + 0433) xom. 6

AOII 0428 kon. 7 = AOII-y (0429 + 0430 + 0431 +
0432 + 0433) xou. 7

AOIT 0435 komn. 5 = AOIl-y (0436 + 0437 + 0438 +
0439) xom. 5

AOTI 0435 Kom. 6 = AOTI-y (0436 + 0437 + 0438 +
0439) xom. 6

AOIT 0435 kon. 7= AOIl-y (0436 + 0437 + 0438 +
0439) xomn. 7

AOII 0440 xom. 5 = AOII-y (0441 + 0442 + 0443)
KOIL. 5

AOIT 0440 kon. 6 = AOII-y (0441 + 0442 + 0443)
KOIL. 6

AOII 0440 xom. 7 = AOII-y (0441 + 0442 + 0443)
KoOJI. 7

AOII 0446 komn. 5 = AOII-y (0406 + 0410 - 0402 +
0403 - 0404 - 0405 - 0407) xou. 5, ako je AOIT (0402
+ 0404 + 0405 + 0407) xom. 5 < AOII-a (0403 + 0406
+0410) xom. 5

AOII 0446 kon. 6 = AOIT-y (0406 + 0410 - 0402 +
0403 - 0404 - 0405 - 0407) xou. 6, ako je AOIT (0402
+ 0404 + 0405 + 0407) xoxn. 6 < AOII-a (0403 + 0406
+0410) xom. 6

AOII 0446 xon. 7 = AOII-y (0406 + 0410 - 0402 +
0403 - 0404 - 0405 - 0407) ko 7, ako je AOIT (0402
+ 0404 + 0405 + 0407) xoxn. 7 < AOII-a (0403 + 0406
+0410) xom. 7

AOII 0446 xoin. 5 = AOII-y (0413 + 0424 + 0425 +
0426 - 0045) xom. 5, ako je AOII 0045 xom. 5 < AOII-
a (0413 + 0424 + 0425 + 0426) kon. 5

AOII 0446 xoin. 6 = AOII-y (0413 + 0424 + 0425 +
0426 - 0045) xom. 6, ako je AOII 0045 xomn. 6 < AOII-
a (0413 + 0424 + 0425 + 0426) ko 6

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom o6pana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crorm o6pana

Crom o6pana

Crom o6pana

Crom obpana

Cron obpana



00075

00076

00077

00078

00079

00080

00081

00082

00083

00084

00085

00086

00087

00088

00089

00090

00091

00092

00093

AOII 0446 xoin. 7= AOII-y (0413 + 0424 + 0425 +
0426 - 0045) xom. 7, ako je AOII 0045 xom. 7 < AOII-
a (0413 + 0424 + 0425 + 0426) komn. 7

AOII (0401 + 0446) ko 5 =0, axo je AOIT (0402 +
0404 + 0405 + 0407) xon. 5 = AOTII-y (0403 + 0406 +
0410) kom. 5

AOII (0401 + 0446) koxn. 6 =0, axo je AOII (0402 +
0404 + 0405 + 0407) xon. 6 = AOII-y (0403 + 0406 +
0410) ko 6

AOII (0401 + 0446) kon. 7 =0, axo je AOIT (0402 +
0404 + 0405 + 0407) xon. 7 = AOII-y (0403 + 0406 +
0410) xomn. 7

Axo je AOII 0401 xoux. 5 > 0 oxna je AOIT 0446 kom.
5=0

Axo je AOII 0446 xoxn. 5 > 0 oxna je AOIT 0401 kou.
5=0

Axo je AOIT 0401 xoxn. 6 > 0 oxna je AOII 0446 koi.
6=0

Axo je AOII 0446 xoxn. 6 > 0 oxna je AOIT 0401 kod.
6=0

Axo je AOIT 0401 xoxn. 7 > 0 oxna je AOIT 0446 koi.
7=0

Axo je AOII 0446 xoxn. 7 > 0 oxna je AOII 0401 kod.
7=0

AOII 0447 koxn. 5 = AOII-y (0401 + 0413 + 0424 +
0425 + 0426 - 0446) ko 5

AOII 0447 xon. 6 = AOII-y (0401 + 0413 + 0424 +
0425 + 0426 - 0446) xox. 6

AOII 0447 kon. 7 = AOII-y (0401 + 0413 + 0424 +
0425 + 0426 - 0446) xoxn. 7

AOII 0045 ko 5 = AOIl-y 0447 xom. 5

AOII 0045 kom. 6 = AOIl-y 0447 kom. 6

AOII 0045 xon. 7 = AOIl-y 0447 kom. 7

AOII 0046 ko 5 = AOIl-y 0448 xom. 5

AOIT 0046 komn. 6 = AOII-y 0448 xomx. 6

AOII 0046 xon. 7 = AOIl-y 0448 komn. 7

Pesynrar Mopa 6utu jeqHak 0 yKOIHUKO Cy
MO3UTUBHE U OJIONTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Pesynrar Mopa 6utu jeqHak 0 yKOJIHUKO Cy
MO3UTUBHE U OJIONTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Pesysnrar Mopa 6utn jeqHak 0 yKOJIHUKO Cy
MO3UTUBHE U OJIONTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

He Mory OuTH HCTOBpEMEHO MPUKA3aHU YKYITHH
KAIMTaJ U yOUTaK M3HA][ BUCHHE KaluTaia

He Mory 6utn HCTOBpEeMEHO NPUKa3aHH YKYITHH
KaInTaJ U IyOuTaK M3HAJ BUCHHE KalHTala

He Mory Outn HCTOBpEeMEHO NPUKa3aHU YKYITHH
KaIuTaJ U IyOuTaK M3HAJ BUCHHE KalHTajla

He Mory Outn HCTOBpEeMEHO NPUKa3aHH YKYITHH
KaInTaJ U IyOuTaK M3HaJ BUCHHE KalHuTajla

He Mory Outn HCTOBpeMeHO MpUKa3aHy yKYITHI
KaIuTaJ U IyOUTaK M3HaJ BUCHHE KalHTajla

He Mory Outn HCTOBpeMEHO NPUKa3aHH YKYITHH
KaIuTaJ U IyOUTaK M3HaJ BUCHHE KalHuTajla

KOHTpOJIHO MpaBmIIO 3aXTeBa cliarambe OHIaHCHEe
aKTHBE U [TACHBE

KOHTpOJIHO MpaBmIIO 3aXTeBa cliarambe OHIaHCHEe
aKTHBE U [TACHBE

KOHTpOJIHO MpaBmIIO 3aXTeBa cliarambe OHIaHCHEe
aKTHBE U ITACHBE

KOHTpOJIHO MPaBHIIO 3aXTEBa Cllarambe
BaHOWJIAHCHE aKTHBE U MaCHBE

KOHTpOJIHO MPaBHIIO 3aXTEBa ClIarame
BaHOWJIAHCHE aKTHBE U MaCHBE

KOHTpOJIHO MPaBHIIO 3aXTeBa Cllarambe
BaHOWJIAHCHE aKTHBE U MaCHBE

OBPA3AIL ,,BUJIAHC YCIEXA“

Uian 5.

VY o6pacuy ,,bunanc ycriexa“ Bpiue ce cienehe pauyHcke v JIOTHUKE KOHTPOJIE:

Kontpoie nomymenoctr obpacma:

Cron obpana

cror obpaja

cror obpaja

cror obpaja

Cron obpana
Cron obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
cTon oOpana
cTon oOpana
cTon oOpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom o6pana

bpoj KonTponno npasuiio Komenrap: Craryc
npaBHiIa HpaBUiIa
10001 36up mogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (1001 no 1048)  Bumanc ycniexa Mopa MMaTH HCKa3aHe MOJATKe Cron obpana
Koi. 5>0 3a TeKyhH U3BEIITAjHU MEPUOT; Y KOIHUKO
MOJAIM HACY MPUKa3aHH, 3aKOHCKHU 3aCTYITHHK
CBOjUM IOTIHCOM NOTBPl)yje UCIIPaBHOCT TOra
10002 36up mogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (1001 no 1048)  bumanc ycniexa Mopa UMaTH HCKa3aHe MIOJATKe Cron obpana

KoL 6> 0

3a MPETXOJHU U3BCIITAJHU EPUOJ; YKOIHKO
HOJalyl HUCY IPUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK
CBOjHUM IOTIHCOM MOTBPYyje HCTIPaBHOCT TOra



PauyHcko - 1oruuke KOHTpoJIE:

bpoj Kontpomnxo npasuio KomenTap: Craryc
npaBmIa npaBmiIa
10003 AOIT 1001 kom. 5 = AOII-y (1002 + 1005 + 1006) Cron obpana
KOJI. 5
10004 AOII 1001 kom. 6 = AOII-y (1002 + 1005 + 1006) Cron obpana
KOIL 6
10005 AOII 1002 komn. 5 = AOII-y (1003 + 1004) xom. 5 Cron obpana
10006 AOIT 1002 komn. 6 = AOII-y (1003 + 1004) xoix. 6 Cron obpana
10007 AOII 1007 komn. 5 = AOII-y (1008 + 1009 + 1012 + Cron obpana
1016 + 1017) xom. 5
10008 AOII 1007 komn. 6 = AOII-y (1008 + 1009 + 1012 + Cron obpana
1016 + 1017) ko 6
10009 AOII 1009 koxn. 5 = AOII-y (1010 + 1011) xom. 5 Cron obpana
10010 AOII 1009 komn. 6 = AOII-y (1010 + 1011) xoi. 6 Cron obpana
10011 AOII 1012 kox. 5= AOII-y (1013 + 1014 + 1015) Crom obpana
KOJL 5
10012 AOII 1012 kox. 6 = AOII-y (1013 + 1014 + 1015) Crom obpana
KOJL 6
10013 AOII 1018 koin. 5 = AOII-y (1001 - 1007) xoq. 5, ako Crom obpana
je AOIT 1001 xomn. 5 > AOII-a 1007 kom. 5
10014 AOII 1018 koxn. 6 = AOIT-y (1001 - 1007) xou. 6, ako Cron obpana
je AOIT 1001 xomn. 6 > AOII-a 1007 kom. 6
10015 AOIT 1019 komn. 5 = AOII-y (1007 - 1001) xom. 5, ako Crom obpana
je AOIT 1001 xon. 5 < AOIT-a 1007 kou. 5
10016 AOIT 1019 kou. 6 = AOIT-y (1007 - 1001) ko 6, ako Crom obpana
je AOIT 1001 koxn. 6 < AOIT-a 1007 kxom. 6
10017 AOII (1018 + 1019) kom. 5 =0, axo je AOIT 1001 Pesyntar Mopa 6utu jemHak 0 yKOJIHKO Cy Crom obpana
koi. 5 = AOII-y 1007 xoin. 5 MO3UTUBHE U 0I0MTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake
10018 AOII (1018 + 1019) kon. 6 = 0, ako je AOIT 1001 Pesyntar Mopa 6utu jemHak 0 yKOJIHKO Cy Crom obpana
koi1. 6 = AOII-y 1007 ko 6 MO3UTUBHE U 0I0MTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake
10019 Axo je AOIT 1018 xomn. 5> 0 onpma je AOIT 1019 kon. YV bunancy ycrnexa He MOT'Y OUTH HCTOBPEMEHO Crom obpana
5=0 NpUKa3aHK TOOMTaK U IyOUTaK
10020 Axo je AOIT 1019 xon. 5> 0 onpa je AOIT 1018 kon. Y bunancy ycrnexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO Crom obpana
5=0 NpUKa3aHK TOOMTaK U IyOUTaK
10021 Axo je AOIT 1018 xomn. 6 > 0 onza je AOIT 1019 kon. VY bunancy ycrnexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO Crom obpana
6=0 NpUKa3aHK TOOMTaK U IyOUTaK
10022 Axo je AOIT 1019 xon. 6 > 0 onpa je AOIT 1018 kon. Y bunancy ycrnexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO Crom obpana
6=0 NpUKa3aHu JOOUTAK U TyOuTaK
10023 AOII (1001+ 1019) xom. 5 = AOII-y (1007 + 1018) KOHTPOJTHO MPpaBHJIO OpaskaBa MPUHIIKTT Crom obpana
KOJ. 5 OunaHcHe paBHOTEXE; [[pOBEpPUTE MPETXOAHO
HE3aJI0BOJbeHA KOHTPOJIHA MPABHIIA M H3BPILHTE
HEOIIXO/IHE MCIIPaBKe
10024 AOII (1001+ 1019) kon. 6 = AOTI-y (1007 + 1018) KOHTPOJTHO MPaBHJIO OpaskaBa MPUHIIKTT Crom obpana
KOIL 6 OunarcHe paBHOTEXe; [IpoBepuTe MPETXOIHO
HE3aJI0BOJbeHA KOHTPOJIHA MPABHIIA M H3BPILHTE
HEOIIXO/IHE MCIIPaBKe
10025 AOII (1002 + 1005 + 1006 + 1019) koxn. 5 = AOII-y KOHTpOJTHO MpaBHJIO OpaskaBa MPUHIIKTT Crom obpana
(1008 + 1009 + 1012 + 1016 + 1017 + 1018) kom. 5 OuaHcHe paBHOTEXe; [IpoBepuTE IPETXOIHO
HE3aJI0BOJbeHA KOHTPOJIHA MPABHJIA M H3BPILITE
HEOIIXO/IHE HCIIPaBKe
10026 AOII (1002 + 1005 + 1006 + 1019) koin. 6 = AOII-y KontponHo npasuio ogpaasa MPUHIMII Cron obpana

(1008 + 1009 + 1012 + 1016 + 1017 + 1018) xoi. 6

OHIIaHCHE PaBHOTEIKE; HpOBepHTe IPETXOAHO
HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA TpaBUjia U U3BPIUIUTE
HCOIIXOAHE UCIIPABKE



10027

10028

10029

10030

10031

10032

10033

10034

10035

10036

10037

10038

10039

10040

10041

10042

10043

10044

10045

10046

10047

10048

10049

10050

10051

AOIIT 1020 xon. 5 = AOIlI-y (1021 + 1022 + 1023)
KOJI. 5

AOIT 1020 kou. 6 = AOIT-y (1021 + 1022 + 1023)
KOJL 6

AOII 1024 komn. 5 = AOIT-y (1025 + 1026 + 1027)
KOJL 5

AOII 1024 kon. 6 = AOIT-y (1025 + 1026 + 1027)
KOJL 6

AOIT 1028 ko 5 = AOII-y (1020 - 1024) xomn. 5, ako
je AOIT 1020 kon. 5 > AOII-a 1024 kom. 5

AOII 1028 xon. 6 = AOII-y (1020 - 1024) xo:. 6, ako
je AOIT 1020 komn. 6 > AOII-a 1024 kom. 6

AOII 1029 komn. 5 = AOII-y (1024 - 1020) xo. 5, ako
je AOIT 1020 xom. 5 < AOIT-a 1024 kom. 5

AOII 1029 kon. 6 = AOII-y (1024 - 1020) xo. 6, ako
je AOIT 1020 xom. 6 < AOII-a 1024 komx. 6

AOIT (1028 + 1029) koxn. 5 =0, ako je AOIT 1020
koL 5 = AOIl-y 1024 kom. 5

AOIT (1028 + 1029) koxn. 6 = 0, ako je AOIT 1020
ko 6 = AOIl-y 1024 komn. 6

Axo je AOIT 1028 komn. 5 > 0 onga je AOII 1029 kom.
5=0

Axo je AOIT 1029 komn. 5 > 0 onga je AOIT 1028 ko
5=0

Axo je AOII 1028 komn. 6 > 0 onga je AOIT 1029 kom.
6=0

Axo je AOII 1029 komn. 6 > 0 onga je AOIT 1028 ko
6=0

AOII (1020 + 1029) kox. 5 = AOII-y (1024+1028)
KOIL 5

AOIT (1020 + 1029) kon. 6 = AOII-y (1024+1028)
KOIL. 6

AOIT (1021 + 1022 + 1023 + 1029) koxn. 5 = AOIl-y
(1025 + 1026 + 1027 + 1028) kou. 5

AOIT (1021 + 1022 + 1023 + 1029) koxn. 6 = AOIlI-y
(1025 + 1026 + 1027 + 1028) xom. 6

AOIT 1034 kon. 5 = AOIl-y (1001 + 1020 + 1030 +
1032) xom. 5

AOIT 1034 kon. 6 = AOII-y (1001 + 1020 + 1030 +
1032) kom. 6

AOIT 1035 kon. 5 = AOII-y (1007 + 1024 + 1031 +
1033) xom. 5

AOIT 1035 kon. 6 = AOIT-y (1007 + 1024 + 1031 +
1033) kom. 6

AOII 1036 xon. 5 = AOII-y (1034 - 1035) xo:. 5, ako
je AOII 1034 koi. 5> AOII-a 1035 xom. 5

AOII 1036 kon. 6 = AOIT-y (1034 - 1035) ko 6, ako
je AOII 1034 koin. 6 > AOII-a 1035 ko 6

AOII 1037 koin. 5= AOII-y (1035 - 1034) ko 5, ako
je AOII 1034 koin. 5 < AOII-a 1035 xom. 5

Pesynrar mopa 6utn jegnak 0 yKOJTHKO Cy
MO3UTUBHE U 0I0MTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Pesynrar mopa 6utn jegnak 0 yKOJTHKO Cy
MO3UTUBHE U 0I0MTHE cTaBKe MelycoOHO
jenHake

YV Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHu JOOUTAK U TYOUTaK

YV Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHu JOOUTAK U TYOUTaK

YV Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHu JOOUTAK U TYOUTaK

YV Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHu JOOUTAK U TyOUTaK

KOHTpOJIHO MPaBHIIO OfipakaBa MPHHIIUI
OunaHcHe paBHOTEXe; [IpoBepUTEe MPETXOAHO
HE3a/I0BOJbEHA KOHTPOJIHA MTPABUJIa U U3BPIINTE
HEOIIXO/IHE MCTIPaBKe

KOHTpOJIHO MPaBHIIO OfipakaBa MPHHIIUI
OunaHcHe paBHOTEXe; [IpoBepUTE MPETXOAHO
HE3a/I0BOJbEHA KOHTPOJIHA MTPABUJIa U U3BPIINTE
HEOIIXO/IHE MCTIPaBKe

KOHTpOJIHO MPaBHIIO OfipakaBa MPHHIIKIT
OunaHcHe paBHOTEXe; [IpoBepUTEe MPETXOAHO
HE3a/I0BOJbEHA KOHTPOJIHA MTPABUIIa U U3BPIINTE
HEOIIXO/IHE MCTIPaBKe

KOHTpOJIHO MPaBHIIO OfipakaBa MPHHIIUII
OunaHcHe paBHOTeXe; [IpoBepUTe MPETXOAHO
HE3a/I0BOJbEHA KOHTPOJIHA MTPABUIIA U U3BPIINTE
HEOIIXO/IHE MCTIPaBKe

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Cron oOpana
Cron oOpana
Cron oOpana
Cron oOpana

Crom obpana



10052

10053

10054

10055

10056

10057

10058

10059

10060

10061

10062

10063

10064

10065

10066

10067

10068

10069

10070

10071

10072

10073

10074

10075

AOIT 1037 xoin. 6 = AOII-y (1035 - 1034) xoux. 6, ako
je AOIT 1034 xomn. 6 < AOII-a 1035 ko 6

AOIT (1036 + 1037) kou. 5 =0, axo je AOIT 1034
koi. 5 = AOII-y 1035 xoi. 5

AOIT (1036 + 1037) kou. 6 =0, axo je AOIT 1034
koi. 6 = AOII-y 1035 xoi. 6

Axo je AOII 1036 xoxn. 5 > 0 oxna je AOIT 1037 kom.
5=0

Axo je AOII 1037 xoxn. 5 > 0 oxna je AOIT 1036 kom.
5=0

Axo je AOII 1036 xox. 6 > 0 onza je AOIT 1037 ko
6=0

Axo je AOII 1037 xox. 6 > 0 oxna je AOIT 1036 kom.
6=0

AOII (1034 + 1037) xon. 5 = AOII-y (1035 + 1036)
KOIL. 5

AOII (1034 + 1037) kou. 6 = AOIT-y (1035 + 1036)
KOJIL. 6

Axo je AOII 1038 xoux. 5 > 0 oxna je AOIT 1039 kom.
5=0

Axo je AOII 1039 xou. 5 > 0 oxna je AOIT 1038 ko
5=0

Axo je AOII 1038 komn. 6 > 0 onga je AOII 1039 ko
6=0

Axo je AOIT 1039 xomn. 6 > 0 onza je AOIT 1038 xou.
6=0

AOII 1040 kox. 5 = AOII-y (1036 - 1037 + 1038 -

1039) kom. 5, ako je AOII (1036 + 1038) koi. 5 >
AOII-a (1037 + 1039) koxn. 5

AOII 1040 kox. 6 = AOII-y (1036 - 1037 + 1038 -
1039) kou. 6, axo je AOIT (1036 + 1038) ko 6 >
AOII-a (1037 + 1039) kom. 6

AOIT 1041 komn. 5= AOII-y (1037 - 1036 + 1039 -
1038) kou. 5, ako je AOIT (1036 + 1038) koin. 5 <
AOII-a (1037 + 1039) kom. 5

AOII 1041 kox. 6 = AOII-y (1037 - 1036 + 1039 -
1038) kou. 6, axo je AOIT (1036 + 1038) ko 6 <
AOII-a (1037 + 1039) koun. 6

AOII (1040 + 1041) kon. 5 =0, ako je AOII (1036 +
1038) xon. 5 = AOII-y (1037 + 1039) xom. 5

AOII (1040 + 1041) kon. 6 =0, axo je AOII (1036 +
1038) kon. 6 = AOII-y (1037 + 1039) xoxn. 6

Axo je AOIT 1040 kon. 5> 0 onna je AOIT 1041 xou.
5=0

Axo je AOIT 1041 kon. 5> 0 onna je AOIT 1040 xou.
5=0

Axo je AOIT 1040 kon. 6 >0 oxna je AOIT 1041 kou.
6=0

Axo je AOIT 1041 kon. 6 >0 oxna je AOIT 1040 xou.
6=0

AOITI (1036 + 1038 + 1041) kou. 5 = AOII-y (1037 +
1039 + 1040) xom. 5

Pesynrar Mopa 6utn jeqHak 0 yKOJIHUKO Cy
MO3UTUBHE U OJIONTHE CcTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Pesynrar Mopa 6utu jeqHak 0 yKOIUKO Cy
MO3UTUBHE U OJIONTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

V¥ Bunancy ycrnexa He MOT'Y OUTH HCTOBPEMEHO
NpHUKa3aHH JOOUTaK U IyOUTaK

VY Bunancy ycrnexa He MOT'Y OUTH HCTOBPEMEHO
NpHUKa3aHH JOOUTaK U IyOUTaK

V Bunancy ycnexa He MOT'Yy OUTH HCTOBPEMEHO
NpHUKa3aHH JOOUTaK U IyOUTaK

V Bunancy ycnexa He MOT'Yy OHTH HCTOBPEMEHO
NpHUKa3aHHu TOOUTaK U IyOUTaK

KoHTposHO npaBmiio ojpaxaBa MPHHITHIT
OunaHcHE paBHOTEXKE; [IpoBepUTE PETXOTHO
HE3aI0BOJbCHA KOHTPOJIHA TIPaBHJIa U U3BPIIUTE
HEOIXOTHE UCTIPABKE

KoHTpoHO nipaBmiio ojpaxkaBa MPHHITHIT
OunaHCcHE paBHOTEXKE; [IpoBepUTE PETXOTHO
HE3a/I0BOJbCHA KOHTPOJIHA TIPaBHJIa U U3BPIIUTE
HEOIXOTHE UCTIPABKE

V Bunancy ycrnexa He MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHH JOOUTAK U TYOUTaK

V Bunancy ycrnexa He MOT'Yy OHTH HCTOBPEMEHO
NpUKa3aHK TOOUTaK U IyOUTaK

YV Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aH JOOUTAK U TYOUTaK

YV Bunancy ycrnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHH JOOUTAK U TYOUTaK

Pesynrat Mopa 6utu jeaHak 0 yKOJIHKO cy
MO3UTHBHE U O0UTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Pesynrat Mopa 6utu jeaHak 0 yKOJIHKO cy
MO3UTHBHE U O0UTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

V Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
NpUKa3aHu JOOUTAK U TyOuTaK

V bunancy ycnexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO
NpHKa3aHu JOOUTAK U TyOuTaK

V bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
NpHKa3aHu JOOUTaK U TyOuTaK

V Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
NpHKa3aHu JOOUTaK U TyOuTaK

KOHTPOJIHO NPaBHIIO OApaKkaBa MPHHIIUI
OunaHcHe paBHOTEXe; [IpoBepuTe NPETXOAHO
HE3a/I0BOJbEHA KOHTPOJIHA MTPaBUJIa U U3BPLINTE
HEOIIXO/IHE MCIIPaBKe

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Cron oOpana
Cron oOpana
Cron oOpana
Cron oOpana

Cron obpana



10076

10077

10078

10079

10080

10081

10082

10083

10084

10085

10086

10087

10088

10089

10090

10091

10092

10093

AOII (1036 + 1038 + 1041) kou. 5 = AOII-y (1037 +
1039 + 1040) kox1. 6

AOII 1042 xom. 5> 0

AOIT 1045 koin. 5= AOII-y (1040 - 1041 - 1042 -
1043 + 1044) xox. 5, ako je AOII (1040 + 1044) xom.
5> AOIT-a (1041 + 1042 + 1043) xox. 5

AOIT 1045 ko 6 = AOIT-y (1040 - 1041 - 1042 -
1043 + 1044) xom. 6, ako je AOIT (1040 + 1044) xom.
6> AOIT-a (1041 + 1042 + 1043) ko11. 6

AOII 1046 ko 5 = AOIT-y (1041 - 1040 + 1042 +
1043 - 1044) xom. 5, ao je AOIT (1040 + 1044) kox.
5 < AOIT-a (1041 + 1042 + 1043) ko 5

AOII 1046 koxn. 6 = AOIT-y (1041 - 1040 + 1042 +
1043 - 1044) xomn. 6, ako je AOII (1040 + 1044) kom.
6 < AOII-a (1041 + 1042 + 1043) kou. 6

AOII (1045 + 1046) kon. 5 =0, axo je AOIT (1040 +
1044) xon. 5= AOII-y (1041 + 1042 + 1043) kon. 5

AOII (1045 + 1046) ko 6 = 0, axo je AOIT (1040 +
1044) xon. 6 = AOII-y (1041 + 1042 + 1043) ko:. 6

Axo je AOII 1045 xoxn. 5 > 0 oxna je AOIT 1046 kom.
i;l:ooje AOIT 1046 kon. 5> 0 onza je AOII 1045 xou.
i;l:ooje AOIT 1045 komn. 6 > 0 onza je AOII 1046 xou.
iu:ooje AOIT 1046 kon. 6 > 0 onpa je AOII 1045 xou.
ic_)l(')[ (1040 + 1044 + 1046) xoun. 5 = AOII-y (1041 +
1042 + 1043 + 1045) kou. 5

AOTI (1040 + 1044 + 1046) kou1. 6 = AOII-y (1041 +
1042 + 1043 + 1045) xox. 6

AOIT (1001 + 1020 + 1030 + 1032 + 1038 + 1044 +
1046) xon. 5 = AOII-y (1007 + 1024 + 1031 + 1033 +
1039 + 1042 + 1043 + 1045) xomn. 5

AOIT (1001 + 1020 + 1030 + 1032 + 1038 + 1044 +
1046) xon. 6 = AOII-y (1007 + 1024 + 1031 + 1033 +
1039 + 1042 + 1043 + 1045) xox. 6

Axo je AOIT 1045 xoun. 5 Ounanca ycnexa > 0, oHIa
je AOII 0409 kou. 5 6unanca crama = AOII-y 1045
KOJ. 5 OuiaHca ycrexa

Ao je AOIT 0409 koun. 5 OunaHca crama > 0, oHIa je
AOII 1045 xomn. 5 6bunanca ycnexa = AOII-y 0409
KOJI. 5 OutaHca cTama

KonTpomnno npasno ofpakaBa MpUHIAIT
OunancHe paBHOTexXe; [IpoBepuTe nmpeTxoaHO
He3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA NIPaBHIIA M H3BPILIUTE
HEOIIXO/IHE MCIIPaBKe

Ha nosunmju ITopeckn pacxon neprosa Huje
WCKa3aH M0/aTaK; Y KOJIMKO MOAAIN HHUCY
MPUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjHM
MOTHHCOM NOTBplyje UCTIPaBHOCT TOTa

Pesynrar Mopa 6utn jenHak 0 yKOJIMKO cy
MO3UTUBHE U OJIONTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Pesynrar Mopa 6utn jeqHak 0 yKOJIHKO cy
MO3UTUBHE U OJIONTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

V Bunancy ycrnexa He MOT'y OUTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHK JOOUTAK U TYOUTaK

V Bunancy ycrnexa He MOT'y OUTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aH JOOUTAK U TYOUTaK

V Bunancy ycrnexa He MOT'Yy OMTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHK JOOUTAK U TYOUTaK

VY buinancy ycrexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHH JOOUTAK U TYOUTaK

KoHTpoI1HO TpaBMIIO 0JpakaBa MPUHIIMIT
OunancHe paBHOTexe; [IpoBepuTe nMpeTxoHO
HE3aJI0BOJbeHA KOHTPOJIHA NPABHIIA M U3BPILHTE
HEOIXO/IHE HCIIPaBKe

KoHTpo1HO TpaBmIIo 0JipaXkaBa MPUHIHIT
OunancHe paBHOTexXe; [IpoBepuTe MpeTxoqHO
HE3aJI0BOJbeHA KOHTPOJIHA MPABHIIa M U3BPILHTE
HEOITXO/IHE MCIIPaBKe

KoHTpoITHO IpaBmIIO 0JpaXkaBa MPUHIIMII
OunancHe paBHOTexXe; [IpoBepuTe NpeTxoHO
HE3aJI0BOJbeHA KOHTPOJIHA MPABHIIA M U3BPILHTE
HEOIXO/IHE MCIIPaBKe

KOHTpOITHO MpaBmiIo ojipaxkaBa NPHHIHIT
OunancHe paBHOTexXe; [IpoBepuTe MpeTxoqHO
HE3a/I0BOJbEHa KOHTPOJIHA TIPABUJIA U U3BPIINTE
HEOIIXO/IHE MCIIPaBKe

Hero noburak Tekyhe roaune y obpaciyy bunasc
ycrexa, 1o npaBuiTy, Mopa OUTH jeZIHAK H3HOCY
HepacnopeheHor nobutka Tekyhe roaune y
obpacny bunanc crama. [ToTpedHo je y nemy
"loxymenTaruja", moj "Octano" 1oCcTaBUTH
OO6pa3znoxkeme HACTAINX pa3uKa. Y
CYIPOTHOM, OOBE3HUKY hie OMTH MOCIaTO
OofaBerITene 0 HeJOCTAlNMA.

Hero noburak Tekyhe roaune y obpaciyy bunasce
ycrexa, 1o npaBuiTy, Mopa OUTH jeZIHAK H3HOCY
HepacnopeheHor nobutka Tekyhe roaune y
obpaciy bunanc crama. [Totpe6Ho je y nemy
"loxymenTaruja", moj "Octano" 10CTaBUTH
OO6pa3znoxkeme HACTAINX pa3uKa. Y
CYIPOTHOM, OOBE3HUKY hie OMTH IOCIaTO
OobaBemTene 0 HeJOCTaNMA.

Cron obpana

Yno3opeme

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Yno3opewe

Yno3opewe



10094 Ako je AOII 1045 kon. 6 6unanca yerexa > 0, oHIa Hero nobutak nperxoHe roaune y oopacity Vno3opeme
je AOII 0409 ko 6 6unanca crama = AOII-y 1045 Bunanc ycnexa, o npasmity, Mopa OUTH jeHAK
KoJI. 6 OmaHca ycriexa Hepacnopehenom no6uTky Texyhe rogune
HCKa3aHOM Y KOJIOHHU IIPETXOJIHA TOJIMHA Y
obpaciy bunanc crama.
10095 Axo je AOIT 0409 xon. 6 6winanca ctama > 0, oHna je  Hero moOuTak mperxoIHe ToAUHE y 00pacity Yno3opeme
AOII 1045 kon. 6 6unanca ycrexa = AOII-y 0409 bunanc ycrnexa, 1o mpaBmity, Mopa OUTH jeHAK
KOJI. 6 OmitaHca cTama Hepacnopehenom no6uTky Texyhe rogune
HCKa3aHOM Y KOJIOHHU IIPETXOJIHA TOJMHA Y
obpaciy bunasc crama.
10096 Axo je AOII 1046 xoun. 5 6unanca ycnexa > 0, onza Hero ry6urak tekyhe romune y obpacity busanc  Vmo3opeme
je AOIT 0412 xon. 5 6unanca crama = AOIl-y 1046 ycrexa, 1o MpaBuily, MOpa OUTH jeHaK U3HOCY
Ko 5 OmiaHca ycriexa ryouTka Texyhe rogune y obpacity brumanc
crama. [lorpebHo je y neny "JlokymenTamuja",
mof "Ocrano" noctaButi OOpa3noxkemHe
HACTAJIMX pasirka. Y CynpoTHOM, 0OBe3HHKY hie
6utn nocinato O6aBemTemhe 0 HeAOCTALUMA.
10097 Axko je AOIT 0412 kon. 5 6bunanca crama > 0, ouga je  Hero ryburak tekyhe rogune y obpaciy bumanc ~ Vmo3opeme
AOII 1046 xon. 5 6unanca yenexa = AOIl-y 0412 ycrexa, 1Mo MpaBuiry, MOpa OUTH jeHAK H3HOCY
KoJI. 5 OmilaHca crama ryoutka Tekyhe rogune y oopaciy bunanc
ctama. [lorpebHo je y memy "Jlokymenranuja',
mop "Ocrano" noctaButi OOpas3noKemHe
HACTAJINX pa3yuKa. Y CynpoTHOM, 00Be3HUKY he
6utn nociaro O6aBemTemhe 0 HeAOCTAUMA.
10098 Axo je AOII 1046 xon. 6 6unanca ycnexa > 0, onia Heto rybutak npeTxoaHe FoJHHE Y 00paciyy Ynozopeme
je AOII 0412 ko 6 6unanca crama = AOII-y 1046 buinanc ycnexa, 1o npaBmity, Mopa OUTH jeHAK
KoJ. 6 OmaHca ycriexa ryOuTKy Tekyhe rognHe Hcka3aHOM y KOJOHH
NPETXO0/IHA TOANHA y oOpacity bunaHc crama.
10099 Axo je AOIT 0412 xon. 6 6uianca ctama > 0, oHfa je  Hero ryOuTak mpeTxoHe TouHe y o0pacity Ynozopeme
AOII 1046 xon. 6 bunanca ycnexa = AOIl-y 0412 Bunanc ycnexa, mo npasuiy, Mopa OUTH jeHAK
KoJI. 6 OmilaHca crama ryouTKy TeKkyhe roanHe NCKa3aHOM y KOJIOHH
NpeTX0/iHa ToAnHA y oOpacity bunaHc crama.
OBPA3AI ,,M3BEIIITAJ O OCTAJIOM PE3YJITATY*
Unan 6.
VY obpacumy ,,J3BemTaj 0 ocTamoM pe3yaTaTy Bpie ce cienehe padyHCKe U JIOTHIKE KOHTPOJIE:
KoHnTpoie nonymeHocTr obpacua:
bpoj KoHnTpo:HO npaBuino Kowmenrap: Cratyc
HpaBuiIa IpaBuiIa
20001 30up nojaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (2001 go 2020)  3BemiTaj 0 0OCTaIOM PE3yATaTy, IO MPaBUIY, Ynozopeme
ko 5>0 MOpa UMaTH UCKa3aHe Mmojarke 3a Tekyhu
W3BELITAjHU MEPUO/; YKOJIMKO MOAAIM HUCY
IpHKa3aHU, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOJUM
HOTIIMCOM TOTBPlyje HCIIPaBHOCT TOra
20002 30up nogaraka Ha o3HakaMa 3a AOII (2001 mo 2020)  3BemTaj 0 ocTaqoM pe3yaTaTy, 1Mo MPaBUILy, Ynozopeme
Koi. 6 >0 MOpa UMaTH UCKa3aHe MOJaTKe 32 MPeTXOJHU
I/I3BeLLITajH1/1 nepuos; YKOJIUKO MoJalu HUCY
IpHKa3aHU, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOJUM
MOTHHCOM NOTBplyje HcIpaBHOCT TOra
PauyHCKO - JIOrHYKe KOHTPOJIE:
bpoj KonTposiHo mpaBuiio Komenrap: Craryc
npaBuiIa npaBmia
20003 AOIT 2001 koxn. 5 = AOII-y 1045 xoi. 5 Gunanca KoHTponHO npaBuiio 3axTeBa padyHcko cnaratbe  Ctom oOpana

ycmexa

MCTOBPCHHUX M0JIaTaKa NPUKA3aHUX Y
pa3IUUUTHM oOpacuuMa y pUHaAHCHjCKOM
W3BEIITAjy
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20004

20005

20006

20007

20008

20009

20010

20011

20012

20013

20014

20015

20016

20017

20018

20019

20020

AOIT 2001 xoi. 6 = AOII-y 1045 xomn. 6 6unanca
ycmexa

AOIT 2002 komn. 5 = AOII-y 1046 xoi. 5 6unanca
ycmexa

AOII 2002 komn. 6 = AOII-y 1046 xo:. 6 Gunanca
ycmexa

AOIT 2013 kou. 5 = AOIT-y (2003 + 2005 + 2007 +
2009 + 2011 - 2004 - 2006 - 2008 - 2010 - 2012) ko.
5, ako je AOIT (2003 + 2005 + 2007 + 2009 +2011)
KoiL. 5> AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012)
KOJ. 5

AOII 2013 kon. 6 = AOII-y (2003 + 2005 + 2007 +
2009 + 2011 - 2004 - 2006 - 2008 - 2010 - 2012) kom.
6, axo je AOII (2003 + 2005 + 2007 +2009 +2011)
KoL 6 > AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012)
KOIL 6

AOII 2014 komn. 5 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 +
2010 + 2012 - 2003 - 2005 - 2007 - 2009 - 2011) kom.
5, ako je AOIT (2003 + 2005 + 2007 + 2009 +2011)
koi1. 5 < AOIT-a (2004 + 2006 + 2008 +2010 +2012)
KOJI. 5

AOII 2014 kon. 6 = AOIT-y (2004 + 2006 + 2008 +
2010 + 2012 - 2003 - 2005 - 2007 - 2009 - 2011) kom.
6, ako je AOIT (2003 +2005 +2007 + 2009 +2011)
KoL 6 < AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012)
KOIL. 6

AOII (2013 +2014) kox. 5 =0, ako je AOII (2003 +
2005 + 2007 + 2009 + 2011) kox. 5 = AOII-y (2004 +
2006 +2008 +2010 +2012) ko 5

AOII (2013 + 2014) kon. 6 = 0, ako je AOII (2003 +
2005 + 2007 + 2009 + 2011) xon. 6 = AOII-y (2004 +
2006 +2008 +2010 +2012) ko 6

Axo je AOIT 2013 xou. 5 > 0 onpna je AOIT 2014 kom.
5=0

Axo je AOIT 2014 xouxn. 5 > 0 onna je AOIT 2013 kod.
5=0

Axo je AOII 2013 xomn. 6 > 0 onza je AOII 2014 o
6=0

Axo je AOII 2014 xox. 6 > 0 oxza je AOII 2013 ko
6=0

AOIT (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2014)
koi. 5 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012
+2013) xom. 5

AOIT (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2014)
koi. 6 = AOTI-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012
+2013) xom. 6

AOIT 2017 xon. 5 = AOII-y (2013 - 2014 - 2015 +
2016) xou. 5, ako je AOII (2013 +2016) xom. 5 >
AOII-a (2014 + 2015) xoun. 5

AOIT 2017 koxn. 6 = AOII-y (2013 - 2014 - 2015 +
2016) xour. 6, ako je AOII (2013 +2016) xom. 6 >
AOII-a (2014 + 2015) xom. 6

KonTponno npaBnino 3axTeBa padyHCKO ClIarame
HCTOBPCHHX IO/IaTaKa MPUKa3aHUX Y
pa3nmIuTHM obpacuuMa y GUHAHCHjCKOM
U3BEIITajy

KonTpoaHo npaBnino 3axTeBa padyHCKO CIIarame
HCTOBPCHHX I0/IaTaKa MPUKa3aHUX Y
pa3nmIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCHjCKOM
W3BEILITAjY

KonTpoaHo npaBnio 3axTeBa padyHCKO CIarame
HCTOBPCHHX IO/IaTaKa MPUKa3aHuX y
pa3nmuIUTHM oOpacuuMa y GUHAHCHjCKOM
W3BEIITa]y

Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKOIHKO Cy
MO3UTUBHE U 0I0MTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKOIHKO Cy
MO3UTUBHE U OI0MTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

VY U3Bemirajy 0 0CTajqoM pe3yiraTy He MOTY
OWTH UCTOBPEMEHO MPHUKa3aHU JOOUTAK U
ryouTax

VY U3Bemrajy 0 0CTaJIOM pe3yJTaTy He MOTY
OWTH UCTOBPEMEHO MPHUKa3aHU JOOUTAK
ryouTax

YV U3BemTajy 0 0CTalIOM pe3yinTaTy He MOTy
OWTH ICTOBPEMEHO NTPpUKa3aHu JOOUTaK 1
ryouTaK

YV M3BemTajy 0 0CTaJIOM pe3yaTaTy HE MOTY
OUTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHH JOOHUTAK U
ryouTaK

KoHTpoHO mpaBmito ofpakaBa MpHUHITAIT
OunancHe paBHOTeXxe; [IpoBepuTe MpeTxoaHO
HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MIPABHIIA M M3BPIIUTE
HEOITXO/HE MCIIPaBKe

KoHTpoHO mpaBmito opakaBa MpUHITAIT
OunancHe paBHOTexXe; [IpoBepuTe nMpeTxoaHO
HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPABHIIA M H3BPIIUTE
HEOITXO/HE MCIPaBKe

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o6pana

Crorm o6pana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana
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20021

20022

20023

20024

20025

20026

20027

20028

20029

20030

20031

20032

20033

20034

20035

20036

20037

20038

20039

20040

AOIT 2018 koi. 5 = AOII-y (2014 - 2013 + 2015 -
2016) xou. 5, ako je AOII (2013 +2016) xom. 5 <
AOIl-a (2014 + 2015) komn. 5

AOII 2018 xoin. 6 = AOII-y (2014 - 2013 + 2015 -
2016) xour. 6, ako je AOIT (2013 +2016) xom. 6 <
AOII-a (2014 + 2015) kom. 6

AOITI (2017 + 2018) koxn. 5 =0, axo je AOII (2013 +
2016) koi. 5= AOII-y (2014 + 2015) xom. 5

AOITI (2017 + 2018) koxn. 6 =0, axo je AOII (2013 +
2016) ko 6 = AOTI-y (2014 +2015) kox. 6

Axo je AOIT 2017 xoxn. 5 > 0 oxna je AOIT 2018 kom.

5=0

Axo je AOII 2018 xou. 5 > 0 oxna je AOIT 2017 ko

5=0

Axo je AOIT 2017 xoxn. 6 > 0 oxna je AOIT 2018 kod.
6=0

Axo je AOII 2018 xoi. 6 > 0 oxna je AOIT 2017 ko

6=0

AOII (2013 + 2016 + 2018) ko 5 = AOII-y (2014 +
2015 +2017) ko, 5

AOIT (2013 + 2016 + 2018) xon. 6 = AOII-y (2014 +
2015 +2017) xom. 6

AOII 2019 ko 5 = AOII-y (2001 - 2002 + 2017 -
2018) k1. 5, ako je AOII (2001 +2017) kon. 5 >
AOIT-a (2002 + 2018) kou. 5

AOII 2019 ko. 6 = AOII-y (2001 - 2002 + 2017 -
2018) ko11. 6, ako je AOII (2001 +2017) kor. 6 >
AOIT-a (2002 + 2018) kor. 6

AOII 2020 ko 5 = AOII-y (2002 - 2001 + 2018 -
2017) xo11. 5, ako je AOII (2001 +2017) kon. 5 <
AOIT-a (2002 + 2018) kou. 5

AOII 2020 koi. 6 = AOII-y (2002 - 2001 + 2018 -
2017) xo1. 6, ako je AOII (2001 +2017) kor. 6 <
AOIT-a (2002 + 2018) kor. 6

AOII (2019 + 2020) kox. 5 =0, ako je AOIT (2001 +
2017) xoin. 5 = AOII-y (2002 + 2018) xom. 5

AOIT (2019 + 2020) xon. 6 =0, axo je AOII (2001 +
2017) xoi. 6 = AOII-y (2002 +2018) kom. 6

Axo je AOIT 2019 xom. 5 > 0 oxza je AOII 2020 kom.
5=0

Axo je AOII 2020 xoux. 5 > 0 oxza je AOII 2019 kom.
5=0

Axo je AOIT 2019 komn. 6 > 0 onza je AOII 2020 xour.
6=0

Axo je AOIT 2020 kom. 6 > 0 onzma je AOIT 2019 xou.
6=0

Pesynrar Mopa 6utu jeqaak 0 yKOJIUKO Cy
MO3UTUBHE U OJIONTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Pesysnrar Mopa 6utn jeqHak 0 yKOJIHUKO Cy
MO3UTUBHE U OJIONTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

V U3zBemTajy 0 0CTaJIOM pe3yaTaTy He MOTY
OWUTH HCTOBPEMEHO ITpUKa3aHu JOOUTaK 1
ryourax

V U3zBemTajy 0 0CTJIOM pe3yaTaTy HE MOTY
OWUTH CTOBPEMEHO ITPUKa3aHu JOOUTaK U
ryourax

YV U3BerTajy 0 0CTAJIOM pe3yaTaTy HE MOTY
OWTH HCTOBPEMEHO MPHUKa3aHU JOOUTAK U
ryourax

Y U3BeTajy 0 0CTaJIOM pe3yaTaTy HE MOTY
OWTH HCTOBPEMEHO MPHUKa3aHU JOOHUTAK U
ryourax

KOHTpOIHO NPaBHIIO OApaKkaBa MPUHIUII
OunaHcHe paBHOTEXe; [IpoBepUTe NPETXOAHO
HE3a/I0BOJbEHA KOHTPOJIHA MTPABUIIA U U3BPLINTE
HEOIIXO/IHE MCIIPaBKe

KOHTpOJIHO NPaBHIIO OApaKkaBa MPUHLIHUII
OunaHcHe paBHOTEXe; [IpoBepUTe MPETXOIHO
HE3a/I0BOJbEHA KOHTPOJIHA MTPABUIIA U U3BPLINTE
HEOIIXO/IHE MCTIPaBKe

Pesynrar Mopa Outn jenHak 0 yKOJHMKO Cy
MO3UTUBHE U OJI0NTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKOJIHMKO Cy
MO3UTUBHE U 0JI0MTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

YV M3zBemTajy 0 oCTaJIOM pe3yaTaTy HE MOTY
OUTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHH JOOHUTAK U
ryouTaK

YV U3BemTajy 0 0CTaJIOM Pe3yNTaTy HE MOTY
OUTH HCTOBPEMEHO NPUKA3aHU JOOUTAK H
ryouTak

V U3BemmTajy 0 0CTalIoM pe3yiTaTy He MOTy
OUTH HCTOBPEMEHO NIPUKA3aHU TOOUTAK H
ryouTak

YV W3Bemrajy 0 ocTaJIOM pe3yaTaTy He MOTY

OHUTH UCTOBPEMEHO MPHUKA3aHU JOOUTAK U
ryoutax

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o6pana

Crorm o6pana

Crom obpana

Crom o6pana

Crom obpana

Cron obpana
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20041

20042

AOIT (2001 + 2017 + 2020) xou. 5 = AOII-y (2002 +
2018 +2019) kou. 5

AOIT (2001 + 2017 +2020) kox1. 6 = AOII-y (2002 +
2018 +2019) komn. 6

KOHTpOHHO IpaBUJIO OgpakaBa IMPUHIUIL
OHIIaHCHE PaBHOTEIKE; HpOBepI/ITe IPETXOAHO

HE3a10BOJbEHA KOHTPOJIHA ITpaBUjIa U U3BPIIUTE

HEOIIXOQHE UCIIPAaBKE

KOHTpOJ'IHO npaBWIO OApaKaBa IMIPUHIUIT
OHITaHCHE PaBHOTEKE; HpOBepI/ITe MPpETXOAHO

HE3a10BOJbEHA KOHTPOJIHA TpaBUjIa U U3BPIIUTE

HEOIIXOQHE UCIIPAaBKE

OBPA3AI ,,U3BELITAJ O TOKOBUMA I'OTOBHUHE*

Ynan 7.

VY o6pacny ,,/I3BemTaj 0 TOKOBHMa TOTOBHUHE' BpIIIe ce cienehe padyHCKe 1 JIOTHIKe KOHTPOJIe:

KonTpoie nomymeHnocTr obpacna:

Cron obpana

Cron obpana

bpoj KoHTposHO mpaBmiio KomeHnrap: Cratyc
HpaBuiIa IpaBUiIa
30001 30up nojaraka Ha o3Hakama 3a AOII (3001 1o 3050)  I3BemTaj 0 TOKOBHMA FOTOBHHE, IO TIPABHITY, Ynozopeme
ko 3>0 MOpa UMaTH UCKa3aHe IMoJaTke 3a Tekyhu
U3BCIITAjHU EPUO; Y KOIHKO MOJAIH HUCY
NPHUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjHUM
MOTIHCOM NOTBplyje UCTIPaBHOCT TOTa
30002 30up nojaraka Ha o3Hakama 3a AOII (3001 go 3050)  I3BemiTaj 0 TOKOBHMA FOTOBHHE, IO TIPABHILY, Ynozopeme
KoxL. 4 >0 MOpa UMaTH HCKa3aHe NOJATKE 3a MPETXOIHI
U3BEIITAJHU EPUOA; YKOIUKO MOJAILH HUCY
NPHUKA3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOJHM
MOTIHCOM NOTBplyje UCTIPaBHOCT TOTa
PagyHcKo - IorHuKe KOHTpOJIE:
bpoj KonTponno npasuiio Komenrap: Craryc
HpaBuiIa IpaBuiIa
30003 AOII 3001 ko 3 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004) Cron obpana
Kol 3
30004 AOII 3001 ko 4 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004) Cron obpana
koI 4
30005 AOII 3005 ko 3 = AOII-y (3006 + 3007 + 3008 + Cron obpana
3009 +3010 +3011 + 3012 + 3013) ko 3
30006 AOII 3005 ko 4 = AOII-y (3006 + 3007 + 3008 + Cron obpana
3009 +3010 +3011 +3012 +3013) ko 4
30007 AOII 3014 kom. 3 = AOII-y (3001 - 3005) xom. 3, ako Crom obpana
je AOIT 3001 kou. 3 > AOII-a 3005 koi. 3
30008 AOII 3014 kom. 4 = AOII-y (3001 - 3005) xom. 4, ako Crom o6pana
je AOIT 3001 kom. 4 > AOIT-a 3005 ko 4
30009 AOIT 3015 kom. 3 = AOII-y (3005 - 3001) xou. 3, ako Cron obpana
je AOIT 3001 kou. 3 < AOII-a 3005 xom. 3
30010 AOIT 3015 koxn. 4 = AOII-y (3005 - 3001) xou. 4, ako Crom obpana
je AOIT 3001 koi. 4 < AOII-a 3005 xom. 4
30011 AOII (3014 + 3015) koxn. 3 =0, ako je AOII 3001 Pesynrat Mopa 6utu jeaHak 0 yKOJIHKO cy Cron obpana
ko1 3 = AOII-y 3005 xom. 3 NPWINBY U OAHUBH MehycoOHO jenHakn
30012 AOII (3014 + 3015) kon. 4 = 0, ako je AOII 3001 Pesynrat Mopa 6utu jeaHak 0 yKOJIHKO cy Cron obpana
koi. 4 = AOII-y 3005 kom. 4 NPWINBY U OAIUBH MehycoOHO jemHaku
30013 Axo je AOIT 3014 xon. 3 >0 onna je AOIT 3015 kon. Y M3Berurajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE HE MOTY Cron obpana
3=0 OWUTH UCTOBPEMEHO MPUKa3aHU HETO IPHIMBHU U
OJNIMBH
30014 Axo je AOIT 3015 xon. 3 >0 onna je AOIT 3014 kon. VY U3Berurajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE HE MOTY Cron obpana
3=0 OWTH HCTOBPEMEHO MPHUKa3aHU HETO MPIIIBH 1
OJIINBH
30015 Axo je AOIT 3014 xon. 4 > 0 oxna je AOIT 3015 kon. YV U3Berurajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE HE MOTY Cron obpana

4=0

OWTH HCTOBPEMEHO MPHUKa3aHU HETO MPIIIMBH U
OJITUBH
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30016

30017

30018

30019

30020

30021
30022
30023

30024

30025

30026

30027

30028

30029

30030

30031

30032

30033

30034

30035

30036

30037

30038

30039

30040

Axo je AOIT 3015 komn. 4 > 0 onpa je AOII 3014 xou.
4=0

AOII (3001 + 3015) ko 3 = AOII-y (3005 +3014)
KOJI. 3

AOII (3001 + 3015) ko 4 = AOIT-y (3005 + 3014)
KOIL 4

AOIT 3016 koun. 3 = AOIT-y (3017 + 3018 + 3019 +
3020) xon. 3

AOII 3016 ko 4 = AOIT-y (3017 + 3018 + 3019 +
3020) xom. 4

AOIT 3021 xom. 3 = AOII-y (3022 + 3023) kou. 3
AOIT 3021 kou. 4 = AOTI-y (3022 + 3023) kou. 4

AOIT 3024 komn. 3 = AOII-y (3016 - 3021) xom. 3, ako
je AOIT 3016 xon. 3 > AOITI-a 3021 kom. 3

AOIT 3024 kou. 4 = AOIT-y (3016 - 3021) ko 4, ako
je AOIT 3016 xomn. 4 > AOII-a 3021 komn. 4

AOIT 3025 komn. 3 = AOII-y (3021 - 3016) xom. 3, ako
je AOIT 3016 xon. 3 < AOIT-a 3021 kom. 3

AOIT 3025 koin. 4 = AOII-y (3021 - 3016) xomn. 4, ako
je AOIT 3016 komn. 4 < AOII-a 3021 komn. 4

AOII (3024 + 3025) ko 3 =0, ako je AOIT 3016
koi. 3 = AOII-y 3021 kou. 3

AOII (3024 + 3025) koin. 4 = 0, axo je AOIT 3016
koi1. 4 = AOII-y 3021 ko 4

Axo je AOII 3024 xou. 3 > 0 onna je AOIT 3025 kod.
3=0

Axo je AOIT 3025 xou. 3 > 0 onna je AOIT 3024 kod.
3=0

Axo je AOII 3024 xou. 4 > 0 onna je AOIT 3025 kod.
4=0

Axo je AOIT 3025 xou. 4 > 0 onna je AOIT 3024 kod.
4=0

AOII (3016 + 3025) koin. 3 = AOII-y (3021 + 3024)
KoJI. 3

AOII (3016 + 3025) koxn. 4 = AOII-y (3021 + 3024)
KOII. 4

AOIT 3026 kon. 3 = AOIl-y (3027 + 3028 + 3029 +
3030 +3031 +3032 + 3033) xoxn. 3

AOII 3026 xon. 4 = AOII-y (3027 + 3028 + 3029 +
3030 +3031 + 3032 + 3033) kon. 4

AOITI 3034 kon. 3 = AOIl-y (3035 + 3036 + 3037 +
3038 +3039 + 3040) kox. 3

AOII 3034 kon. 4 = AOIl-y (3035 + 3036 + 3037 +
3038 +3039 + 3040) kom. 4

AOIT 3041 komn. 3 = AOII-y (3026 - 3034) ko 3, ako
je AOII 3026 koix. 3 > AOII-a 3034 kou. 3

AOIT 3041 komn. 4 = AOIl-y (3026 - 3034) ko 4, ako
je AOII 3026 koin. 4 > AOIT-a 3034 ko 4

YV U3BemTajy 0 TOKOBIMa FTOTOBHHE HE MOTY
OWTH ICTOBPEMEHO ITPHUKa3aHU HETO IPIIIMBHU U
OJUIMBU

KOHTpO.]'IHO paBWIO OJpaxaBa MPUHIIAII
OHITaHCHE PaBHOTEKE; HpOBepI/ITe IPETXOAHO
HE3a10BOJbEHA KOHTPOJIHA TpaBUjIa U U3BPIIUTE
HEOIIXOQHE UCIIPAaBKE

KOHTpO.]'IHO HnpaBWIO OApaxaBa IMIPUHIUIT
OHITaHCHE PaBHOTEIKE; HpOBepI/ITe MPpETXOAHO
HE3a10BOJbEHA KOHTPOJIHA ITpaBUjIa U U3BPIIUTE
HEOIIXOQHE UCIIPAaBKE

Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKOIMKO cy
NPWINBY 1 OIMBH Mel)ycoOHO jenHaku

Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKOIHMKO Ccy
NPWINBY 1 O1IMBH Mel)ycoOHO jenHaku

VY U3Benitajy 0 TOKOBHMa FOTOBHHE HE MOTY
OWTH UCTOBPEMEHO MPHUKA3aHU HETO MPHIHUBH U
OJUTUBH

VY U3Benitajy 0 TOKOBHMa FOTOBHHE HE MOTY
OWTH UCTOBPEMEHO MPHUKA3aHH HETO MPHIUBU U
OJUTUBH

VY M3Benitajy 0 TOKOBHMa FOTOBHHE HE MOTY
OWTH UCTOBPEMEHO MPHUKa3aHH HETO MPHIUBU K
OJUTHBU

VY U3Benitajy 0 TOKOBHMa FOTOBHHE HE MOTY
OWTH UCTOBPEMEHO MPHUKA3aHH HETO MPHIUBU K
OJUTHBU

KoHTpoI1HO IpaBmIIo 0JipaXkaBa MPUHIHIT
OunancHe paBHOTexXe; [IpoBepuTe NpeTxoHO
HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPABHIIA M H3BPIIUTE
HEOITXO/HE MCIIPaBKe

KOHTpOITHO MpaBmiIo ojipaxkaBa MPHHIHIT
OunancHe paBHOTexXe; [IpoBepuTe MpeTxoqHO
HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPABHIIA M H3BPIIUTE
HEOITXO/IHE MCIIPaBKe

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Cron oOpana
Cron oOpana
Cron oOpana
Cron oOpana
Crom obpana

Crom obpana
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30041

30042

30043

30044

30045

30046

30047

30048

30049

30050

30051

30052

30053

30054

30055

30056

30057

30058

30059

30060

30061

30062

30063

30064

AOII 3042 xoin. 3 = AOII-y (3034 - 3026) xou. 3, ako
je AOIT 3026 xon. 3 < AOIT-a 3034 ko 3

AOII 3042 xomn. 4 = AOII-y (3034 - 3026) koi. 4, ako
je AOII 3026 koi. 4 < AOII-a 3034 xom. 4

AOII (3041 + 3042) xoxn. 3 =0, axo je AOII 3026
koi. 3 = AOII-y 3034 ko 3

AOII (3041 + 3042) kox. 4 =0, ako je AOIT 3026
koi1. 4 = AOII-y 3034 xoi. 4

Axo je AOII 3041 xoux. 3 > 0 oxna je AOII 3042 kom.
3=0

Axo je AOII 3042 xoux. 3 > 0 oxna je AOIT 3041 xou.
3=0

Axo je AOII 3041 xoux. 4 > 0 oxna je AOIT 3042 kom.
4=0

Axo je AOII 3042 xoux. 4 > 0 oxna je AOIT 3041 ko
4=0

AOIT (3026 + 3042) ko 3 = AOII-y (3034 +3041)
KOJI. 3

AOII (3026 + 3042) ko 4 = AOII-y (3034 +3041)
KoL 4

AOII 3043 komn. 3 = AOIT-y (3001 + 3016 + 3026)
KoJI. 3

AOII 3043 kon. 4 = AOII-y (3001 + 3016 + 3026)
KoL 4

AOII 3044 xomn. 3 = AOII-y (3005 + 3021 + 3034)
KoJI. 3

AOII 3044 xon. 4 = AOII-y (3005 + 3021 + 3034)
KoL 4

AOII 3045 koin. 3 = AOII-y (3043 - 3044) xon. 3, ako
je AOIT 3043 xon. 3 > AOII-a 3044 komn. 3

AOII 3045 kon. 4 = AOII-y (3043 - 3044) xon. 4, ako
je AOIT 3043 xoi. 4 > AOIl-a 3044 komn. 4

AOIIT 3046 xoin. 3 = AOII-y (3044 - 3043) xon. 3, ako
je AOIT 3043 xon. 3 < AOIT-a 3044 komn. 3

AOII 3046 xon. 4 = AOII-y (3044 - 3043) xon. 4, ako
je AOIT 3043 xon. 4 < AOIlI-a 3044 komn. 4

AOII (3045 + 3046) koxn. 3 =0, ako je AOIT 3043
koi. 3 = AOIl-y 3044 ko 3

AOII (3045 + 3046) xomn. 4 =0, axo je AOII 3043
koil. 4 = AOII-y 3044 koi. 4

Axo je AOII 3045 xox. 3 > 0 oxna je AOII 3046 kom.
3=0

Axo je AOII 3046 xox. 3 > 0 oxna je AOII 3045 kom.
3=0

Axo je AOII 3045 kon. 4 > 0 onpa je AOIT 3046 xour.
4=0

Axo je AOII 3046 ko 4 > 0 oxna je AOIT 3045 kod.
4=0

Pesynrar Mopa 6utn jeaHak 0 yKOJIMKO cy
NPWINBA U O4IMBH Mel)ycoOHO jenHaku

Pesynrar Mopa 6utn jeaHak 0 yKOJIMKO cy
NPWINBA U OXIUBH MehycoOHO jenHaku

YV M3BemTajy 0 TOKOBIMa FTOTOBHHE HE MOTY
OWUTH CTOBPEMEHO NPHKa3aHU HETO IPIIIMBU 1
OJUIMBU

YV U3BemTajy 0 TOKOBIMa FTOTOBHHE HE MOTY
OWUTH CTOBPEMEHO NTPHKa3aHU HETO IPIIIMBHU 1
OJUIMBU

YV U3BemTajy 0 TOKOBIMa FOTOBHHE HE MOTY
OWTH CTOBPEMEHO NPHKa3aHU HETO NPIIIMBU H
OJUIMBU

YV U3BemTajy 0 TOKOBUMA TOTOBHHE HE MOTY
OWTH UCTOBPEMEHO MPHUKA3aHH HETO MPIIUBU K
OJUTHBU

KoHTpo:HO IpaBmIIo ojpa)kaBa MPpHUHIHUIT
OunancHe paBHOTexXe; [IpoBepuTe MpeTxoaHO
HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPABHIIA U H3BPILIUTE
HEOIIXOJHE HCIpPaBKe

KoHTpoItHO IpaBmIIo ojpakaBa MPpHUHIHIT
OunancHe paBHOTexe; [IpoBepuTe NpeTxoaHO
HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPABHIIA U H3BPILIUTE
HEOIIXOJHE HCIpPaBKe

Pesynrat Mopa 6utu jeaHak 0 yKOJIMKO cy
NPUINBHU U OJUIMBH Mel)yCOOHO jetHaKu

Pesynrar Mopa 6utn jeaHak 0 yKOJIHKO cy
NPUWINBHU U OJUIMBH Mel)yCOOHO jetHaKu

YV M3BemTajy 0 TOKOBIMa FTOTOBHHE HE MOTY
OUTH UCTOBPEMEHO NPHKA3aHU HETO IPUIIUBH U
OJUTHBU

YV M3BemTajy 0 TOKOBIMa FTOTOBHHE HE MOTY
OUTH UCTOBPEMEHO NPHUKA3aHU HETO NPUINBH U
OJUTHBU

VY H3Benitajy o TOKOBUMa TOTOBUHE HE MOTY
OUTH UCTOBPEMEHO NMPHUKA3aHU HETO NPUINBH U
OJUTUBU

VY U3Benirajy o TOKOBUMa TOTOBUHE HE MOTY
O6UTH HCTOBPEMEHO NPUKA3aHU HETO MPIIMBHU U
OJUTHBU

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Cron oOpana
Crom o6pana

Crorm o6pana

Crom obpana

Cron oOpana

Crom obpana
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30065

AOII (3043 + 3046) xoxn. 3 = AOII-y (3044 + 3045)
KOJI. 3

KOHTpO.IIH() IpaBUJIO OgpakaBa IMPUHIUIL
OHIIaHCHE PaBHOTEIKE; HpOBepHTe IPETXOAHO
HE3a10BOJbEHA KOHTPOJIHA ITpaBUjIa U U3BPIIUTE
HEOIIXOQHE UCIIPAaBKE

Cron obpana

30066 AOII (3043 + 3046) xomn. 4 = AOII-y (3044 + 3045) KonTponno npasuno ozxpaxasa IpUHLIUI Cron obpana
Ko 4 OmnancHe paBHOTexXe; [IpoBepuTe peTxoaHO
He3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MIPaBHIIA M H3BPILIHUTE
HEOIIXO/IHE MCIIPaBKe
30067 AOIT (3001 + 3016 + 3026 + 3046) koxn. 3 = AOII-y KonTtpoano npasuno ozxpaxasa IpUHLIUI Cron obpana
(3005 + 3021 + 3034 + 3045) xou. 3 OmnancHe paBHOTexXe; [IpoBepuTe peTxoaHO
He3aJ0BOJbeHA KOHTPOJIHA MIPaBHIIA M H3BPILIHUTE
HEOIIXO/IHE MCIIPaBKe
30068 AOIT (3001 + 3016 + 3026 + 3046) koxn. 4 = AOII-y KonTpoano npasuno ozxpaxasa IpUHLIUI Cron obpana
(3005 + 3021 + 3034 + 3045) xom. 4 OunaHcHe paBHOTEKe; [IpoBepUTE PETXOTHO
He3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MIPABHIIA M H3BPILIHUTE
HEOIIXO/IHE MCIIPaBKe
30069 AOII 3047 xomn. 4 = AOII-y 0043 xo:. 7 Gunanca PauyHCKO carame UCTOBPCHUX IOAaTaKa Ynozopeme
cTama NPUKa3aHUX y Pa3IMIUTUM oOpaciuma y
(hMHAHCH]CKOM U3BEIIITAjy, IO MPaBUIy Tpebda 1a
HOCTOjH; YKOJIHUKO CYy YHETH TOJall TAYHH,
3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjHM HOTITHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOTa.
30070 AOIIT 3050 xoxn. 3 = AOII-y (3045 - 3046 + 3047 + Cron obpana
3048 - 3049) komn. 3, ako je AOIT (3045 + 3047 +
3048) xomn. 3 > AOII-a (3046 + 3049) xox. 3
30071 AOIT 3050 xon. 4 = AOII-y (3045 - 3046 + 3047 + Cron obpana
3048 - 3049) koux. 4, ako je AOII (3045 + 3047 +
3048) komn. 4 > AOII-a (3046 + 3049) ko 4
30072 AOII 3050 koin. 3 =0, axo je AOIT (3045 + 3047 + Cron obpana
3048) xon. 3 < AOII-a (3046 + 3049) xon. 3
30073 AOII 3050 koin. 4 =0, axo je AOIT (3045 + 3047 + Cron obpana
3048) xon. 4 < AOII-a (3046 + 3049) ko 4
30074 AOII 3047 xom. 3 = AOII- y 3050 kom. 4 Crom obpana
30075 AOII 3050 ko 3 = AOII-y 0043 kom. 5 Ounanca PauyHCKO citarame HCTOBPCHUX IO/IaTaKa Ynozopeme
CTama NPUKa3aHUX y PA3INUUTUM oOpacimMa y
(hMHAHCH]CKOM M3BEIIITAjy, M0 MPaBUIy Tpebda aa
MOCTOjH; YKOJMKO Cy YHETH IOJIally TauHH,
3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjUM MOTIIHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOTA.
30076 AOII 3050 ko 4 = AOII-y 0043 komn. 6 OunaHca PauyHCKO citarame HCTOBPCHUX IO/IaTaKa Ynozopeme
cTama NPHKA3aHUX Y Pa3InuUTHM obpaciuma y
(hUHAHCH]CKOM M3BEIITA]jY, 10 MPaBUITy Tpebda 1a
MOCTOjH; YKOJIMKO CY YHETH IIOJIally TauHH,
3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOJUM MOTITHCOM
MOTBplyje ucrpaBHOCT ToTa.
OBPA3AL ,,UBBELITAJ O IPOMEHAMA HA KAIIUTAJIY*
Ynan 8.
VY ob6pacuy ,,M3BemiTaj o mpoMeHama Ha Karmutany Bpiie ce cienehie pauyHCKe U JIOTHIKE KOHTPOJIE:
KoHTpoJe monymeHoCcTH obpacua:
bpoj KontponHo npasuio Komenrap: Cratyc
HpaBuiIa paBuiIa
40001 36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (4008 o 4009)  M3Bemuraj 0 npoMeHaMa Ha KaluTamy, Mo Ynozopeme

+ (4017 110 4018) + (4026 110 4027) + (4035 110 4036)
+ (4044 110 4045) + (4053 110 4054) + (4062 110 4063)

+ (4071 10 4072) + (4080 10 4081) >0

IpaBUITy, MOpa UMaTH UCKa3aHe IMoJaTKe 3a
TeKyhu n3BemTajHy nepuon; YKOJIUKO MOAAIH
HHCY PUKA3aHU, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM
MOTIMCOM TIOTBPl)yje HCIpaBHOCT TOra
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40002

36up nogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (4001 mo 4007)
+ (4010 mo 4016) + (4019 o 4025) + (4028 no 4034)
+ (4037 no 4043) + (4046 no 4052) + (4055 no 4061)
+ (4064 o 4070) + (4073 mo 4079) >0

PauyHcKo - Toruuke KOHTpoJe:

M3Bemraj 0 mpoMeHama Ha KalHUTaly, o Yno3opeme
HpaBHITy, MOpa MMaTH HCKa3aHe MOJAaTKe 3a

HPETXOHH M3BEIITajHU NEPHOJT; Y KOINKO

HOJally HUCY NPUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK

CBOjUM IOTIIMCOM MOTBpl)yje HCIIPaBHOCT TOTa

Hpil; (:Ijﬂa Kontpomnxo npasuio KomenTap: 1%212;
40003 AOIT 4003 = AOII-y (4001 +4002) Cron obpana
40004 AOIT 4012 = AOII-y (4010 +4011) Cron obpana
40005 AOIT 4021 = AOII-y (4019 + 4020) Cron obpana
40006 AOIT 4030 = AOII-y (4028 + 4029) Cron obpana
40007 AOIT 4039 = AOII-y (4037 +4038) Cron obpana
40008 AOIT 4048 = AOII-y (4046 + 4047) Cron obpana
40009 AOIT 4057 = AOII-y (4055 + 4056) Cron obpana
40010 AOIT 4005 = AOII-y (4003 + 4004) Cron obpana
40011 AOIT 4014 = AOIl-y (4012 + 4013) Cron obpana
40012 AOIT 4023 = AOIl-y (4021 + 4022) Cron obpana
40013 AOIT 4032 = AOIl-y (4030 + 4031) Cron obpana
40014 AOIT 4041 = AOII-y (4039 + 4040) Cron obpana
40015 AOIT 4050 = AOII-y (4048 + 4049) Cron obpana
40016 AOIT 4059 = AOII-y (4057 + 4058) Cron obpana
40017 AOIT 4007 = AOII-y (4005 + 4006) Cron obpana
40018 AOIT 4016 = AOIl-y (4014 + 4015) Cron obpana
40019 AOIT 4025 = AOIl-y (4023 + 4024) Cron obpana
40020 AOIT 4034 = AOII-y (4032 +4033) Cron obpana
40021 AOIT 4043 = AOII-y (4041 + 4042) Cron obpana
40022 AOIT 4052 = AOII-y (4050 +4051) Cron obpana
40023 AOIT 4061 = AOII-y (4059 + 4060) Cron obpana
40024 AOIT 4009 = AOII-y (4007 + 4008) Cron obpana
40025 AOIT 4018 = AOII-y (4016 +4017) Cron obpana
40026 AOIT 4027 = AOII-y (4025 + 4026) Cron obpana
40027 AOIT 4036 = AOII-y (4034 +4035) Cron obpana
40028 AOII 4045 = AOII-y (4043 + 4044) Cron obpana
40029 AOIT 4054 = AOII-y (4052 + 4053) Cron obpana
40030 AOIT 4063 = AOII-y (4061 + 4062) Cron obpana
40031 AOIT 4064 = AOII-y (4001 + 4010 - 4019 + 4028 + Cron obpana

4037 + 4046 - 4055), axo je AOII (4001 + 4010 -

4019 + 4028 + 4037 + 4046 - 4055) >0
40032 AOIT 4073 = AOII-y (4019 - 4001 - 4010 - 4028 - Cron obpana

4037 - 4046 + 4055), axo je AOII (4001 + 4010 -

4019 + 4028 + 4037 + 4046 - 4055) <0
40033 AOII (4064 +4073) =0, ako je AOII (4001 + 4010 - Cron obpana

4019 + 4028 + 4037 + 4046 - 4055) =0
40034 Axo je AOIT 4064 > 0 onpma je AOIT 4073 =0 He mory 6utn ncroBpemeno npukazanu ykynaun — Ctom oOpana

KaruTai U ryOuTak U3Haj BUCHHE KalhTaja
40035 Axo je AOIT 4073 > 0 onna je AOIT 4064 =0 He mory 6utn ncroBpemeno npukazanu ykynau — Ctom oOpana
KaruTai U ryOuTak M3Haj BUCHHE KaluTaja

40036 AOIT4065=0 Crom obpana
40037 AOIT 4074 =0 Cron obpana
40038 AOIT 4066 = AOII-y (4003 + 4012 - 4021 + 4030 + Cron obpana

4039 + 4048 - 4057), axo je AOII (4003 + 4012 -
4021 + 4030 + 4039 + 4048 - 4057) >0
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40039

40040

40041

40042

40043
40044
40045

40046

40047

40048

40049

40050
40051
40052

40053

40054

40055

40056

40057
40058
40059

40060

40061

40062

40063

40064

40065

AOIT 4075 = AOTI-y (4021 - 4003 - 4012 - 4030 -
4039 - 4048 + 4057), axo je AOIT (4003 + 4012 -
4021 + 4030 + 4039 + 4048 - 4057) < 0

AOII (4066 + 4075) = 0, axo je AOIT (4003 + 4012 -
4021 + 4030 + 4039 + 4048 - 4057) =0

Axo je AOIT 4066 > 0 onna je AOIT 4075 =0
Axo je AOIT 4075 > 0 onna je AOIT 4066 = 0

AOIT 4067 =0
AOIT 4076 =0

AOIT 4068 = AOII-y (4005 + 4014 - 4023 + 4032 +
4041 + 4050 - 4059), ako je AOII (4005 + 4014 -
4023 + 4032 + 4041 + 4050 - 4059) >0

AOII 4077 = AOII-y (4023 - 4005 - 4014 - 4032 -
4041 - 4050 + 4059), axo je AOII (4005 + 4014 -
4023 + 4032 + 4041 + 4050 - 4059) < 0

AOII (4068 + 4077) = 0, axo je AOII (4005 + 4014 -
4023 + 4032 + 4041 + 4050 - 4059) = 0

Axo je AOIT 4068 > 0 onna je AOIT 4077 =0
Axo je AOIT 4077 > 0 onna je AOIT 4068 = 0

AOIT 4069 =0
AOIT 4078 =0

AOII 4070 = AOTI-y (4007 + 4016 - 4025 + 4034 +
4043 + 4052 - 4061), axo je AOII (4007 + 4016 -
4025 + 4034 + 4043 + 4052 - 4061) > 0

AOIT 4079 = AOTT-y (4025 - 4007 - 4016 - 4034 -
4043 - 4052 + 4061), ako je AOIT (4007 + 4016 -
4025 + 4034 + 4043 + 4052 - 4061) < 0

AOII (4070 + 4079) = 0, ako je AOII (4007 + 4016 -
4025 + 4034 + 4043 + 4052 - 4061) = 0

Axo je AOIT 4070 > 0 onna je AOIT 4079 =0
Axo je AOIT 4079 > 0 onna je AOIT 4070 = 0

AOIT 4071 =0
AOIT 4080 =0

AOIT 4072 = AOII-y (4009 + 4018 - 4027 + 4036 +
4045 + 4054 - 4063), ako je AOII (4009 + 4018 -
4027 + 4036 + 4045 + 4054 - 4063) > 0

AOIT 4081 = AOII-y (4027 - 4009 - 4018 - 4036 -
4045 - 4054 + 4063), ako je AOIT (4009 + 4018 -
4027 + 4036 + 4045 + 4054 - 4063) <0

AOII (4072 + 4081) = 0, axo je AOIT (4009 + 4018 -
4027 + 4036 + 4045 + 4054 - 4063) = 0

Axo je AOIT 4072 > 0 onna je AOIT 4081 =0

Axo je AOIT 4081 > 0 onpa je AOIT 4072 =0

AOII (4003 +4012) = AOII-y 0402 koux. 7 Ounanca
cTama

AOII (4005 + 4014) = AOII-y 0402 xomn. 6 6munanca
cTama

He Mory 6utn HCTOBpEeMEHO NPUKa3aHH YKYITHH
KaInTaJ U IyOuTaK M3HAJ BUCHHE KalHuTala

He Mory O6utn ucTOBpeMeHO NpUKa3aHu yKYITHI
KaInTaJ U IyOUTaK M3HAJ BUCHHE KalHuTala

He Mory Outn HCTOBpEeMEHO NPUKa3aHH YKYITHH
KaIuTaJ U IyOuTaK M3HaJ BUCHHE KalHuTajla

He Mory Outn ucTOBpeMeHO MpUKa3aHu yKyITHH
KaIuTaJ U IyOuTaK M3HaJ BUCHHE KalHuTajla

He Mory Outn HCTOBpEeMEHO MPUKa3aHHU YKYITHH
KaIuTaj U IyOuTaK M3HaJ BUCHHE KalHTajla

He Mory Outn ucTOBpeMeHO MpUKa3aHu yKYITHH
KaIuTaj U ryOuTaK M3HaJ BUCHHE KalHTajla

He mory GMTH HCTOBPEMEHO MPHKa3aHN YKYITHN
KanuTan ¥ ryOuTaK n3Haj BUCHHE KamnuTana

He mory GMTH HCTOBPEMEHO NPHUKA3aHH YKYITHH
KanuTan ¥ ryOuTaK n3Haj BUCHHE KamnuTana

KOHTpOIHO IpaBMiIo 3aXTeBa PauyHCKO Clarame
HCTOBPCHHUX MOJIaTaKa MPUKA3aHUX Y
pa3IUUUTHM oOpacuuMa y pUHaAHCHjCKOM
M3BEIITAjy; OBO IIPABHIIO CE MIPUMEbYje KaJa
LIPXOB Bpmmw pexnacudukanmjy

KOHTPOJIHO MPaBHIIO 3aXTEBa PAYyHCKO CIIarame
HCTOBPCHHX I10/[aTaKa IPHUKA3aHUX Y
paznuauTHM obpacuuma y GUHaHCHjCKOM
W3BELITAjY;

Cron obpana

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Cron oOpana

Cron oOpana
Cron oOpana
Cron oOpana

Yno3opewe

Cron obpana
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40066 AOII (4009 + 4018) = AOII-y 0402 xomn. 5 6unanca Konrponno npasumno 3axTeBa padyHcko cinarame  Crom obpana

CTama HCTOBPCHHX IO/IaTaKa MPUKa3aHUX Y
pa3nmIuTHM obpacuuMa y GUHAHCHjCKOM
U3BEIITAjY;
40067 AOIT 4021 = AOII-y 0403 ko1 7 6unanca crama KonTposaHo mpaBuio 3axreBa pauyHCKO Cllaralbe  YII030peHe

HCTOBPCHHX I10/[aTaKa PHUKA3aHHUX Y
pa3nmIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCHjCKOM
W3BEILTAajy; OBO MPABUIIO CE MPUMERYje Kaaa
LPXOB Bpmu pexnacupukanujy
40068 AOIT 4023 = AOII-y 0403 xou. 6 Ouanca crama Kontponno npasno 3axTeBa padyHcko cinarame  Crom obpana
HCTOBPCHHX I10/[aTaKa IPHUKA3aHUX Y
pa3nmIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCHjCKOM
U3BEIITAjY;
40069 AOIT 4027 = AOII-y 0403 ko 5 6uanca crama KonTponno npasmo 3axTeBa padyHcko cinaraie  Crom obpana
HCTOBPCHHX I10/[aTaKa PHUKA3aHUX Y
pa3muuTHM oOpaciuMa y (PUHAHCH]CKOM
U3BEIITAjY;
40070 AOIT 4030 = AOII-y 0404 kou1. 7 GraHca cTama KoHTposiHO TpaBMIIO 3aXTeBa PAYyHCKO clarame  YT030peHe
HCTOBPCHHX IOJIaTaKa PUKA3aHUX Y
pa3nmIuTHM obpacuuma y GUHAHCHjCKOM
W3BEITAjy; OBO MPABUIIO CE MpUMERYje Kaaa
IPXOB Bpimu pexnacudukaiyjy
40071 AOIT 4032 = AOII-y 0404 kou1. 6 OraHca cTama KoHTponHo npaBmiio 3axTeBa pauyyHcko ciarame  Crom obOpana
HCTOBPCHHX I0/IaTaKa PUKa3aHUX Y
pa3nuuuTHM odpacuuMa y (GUHAHCH]CKOM
W3BEIITAjY;
40072 AOII 4036 = AOII-y 0404 ko1 5 GraHca cTama KoHTponHo npaBmiio 3axTeBa padyyHcko ciarame  Crom obpana
HCTOBPCHHX I0/IaTaKa MPUKa3aHUX Y
pa3nuuuTHM obpacuuMa y (PUHAHCH]CKOM
W3BEIITAjY;
40073 AOIT 4039 = AOII-y (0405 - 0406) xon. 7 6unanca KoHTposHO npaBMIIo 3aXTeBa PaYyHCKO clarame  YT030peHe
cTama HCTOBPCHHX I0/IaTaKa IIPUKa3aHUX Y
pa3nmuuuTHM obpacuuMa y (PUHAHCH]CKOM
W3BEITajy; OBO MPABUIIO Ce MpUMEYje Kaaa
HPXOB Bpmu pexnacupukanmjy
40074 AOIT 4041 = AOII-y (0405 - 0406) xom. 6 6unanca KonTtponHo npaBuiio 3axteBa payyHcko ciarame  Crom obpana

cTama HCTOBPCHHX TO/IATaKa MIPUKA3AHUX Y
pa3nmuuuTHM obpacunMa y (PUHAHCH]CKOM
W3BEIITAjY;
40075 AOII 4045 = AOII-y (0405 - 0406) xon. 5 6unanca KonTtponHo mpaBuiio 3axTeBa payyHcko ciarame  Crom obpana
CTama HCTOBPCHHX TO/IATaKa IPUKA3AHUX Y
pa3nmuuuTHM oOpacuuMa y (PUHAHCH]CKOM
W3BEIITAjY;
40076 AOII 4048 = AOII-y 0407 kou1. 7 GraHca cTama KoHTposiHO npaBMiio 3aXTeBa payyHCKO clarame  YT030peHe

HCTOBPCHHX IT0/[aTaKa MPHKA3aHUX Y
pa3nmuuuTHM oOpacunuMa y (PUHAHCH]CKOM
W3BEIITajy; OBO MPABUIIO Ce MpUMEYje Kaia
LIPXOB Bpmm pexnacudukanmjy
40077 AOIT 4050 = AOII-y 0407 xou. 6 Ounanca crama KoHTponHO npaBuiio 3axTeBa pauyHcko ciaratbe  Ctom oOpana
HCTOBPCHHX IT0/[aTaKa PHUKA3aHUX Y
pa3muuTHM oOpacuuMa y (PHHAHCH]CKOM
W3BEIITA]Y;
40078 AOII 4054 = AOII-y 0407 kou. 5 Ounanca crama KoHTponHO npaBuiio 3axTeBa pauyHcko ciaratbe  Ctom oOpana
HCTOBPCHHX I10/[aTaKa IPHUKa3aHUX Y
pa3muuTIM obpacuuMa y (PHHAHCH]CKOM
W3BEIITA)Y;
40079 AOITI 4057 = AOII-y 0410 xon. 7 Ounanca crama KOHTpOITHO MpaBuiIo 3aXTeBa pauyHCKO Clarambe  Y030peHhe
HCTOBPCHHX I10/[aTaKa PHUKA3aHUX Y
pa3muuTIM oOpacuuMa y (PHHAHCH]CKOM
U3BEILTajY; OBO MPABHJIO CE MPUMEbYje Ka/a
LIPXOB Bpm pexnacudukamnmjy
40080 AOII 4059 = AOII-y 0410 xom. 6 6mnanca cTama KoHTponHO mpaBuito 3axTeBa paduyHCKo cnaratbe  Ctom oOpana
HCTOBPCHHX I10/[aTaKa IPHUKA3aHUX Y
pa3nmmIuTHM obpacuuMa y (GUHAHCHjCKOM
U3BEIITAjY;
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40081

40082

40083

40084

40085

40086

40087

AOIT 4063 = AOII-y 0410 xou. 5 6unanca cTama

AOIT 4066 = AOII-y 0401 kou1. 7 OmaHca cTama

AOIT 4068 = AOII-y 0401 kou. 6 OriaHca cTama

AOIT 4072 = AOII-y 0401 kou. 5 OmaHca cTama

AOII 4075 = AOII-y 0446 koi. 7 GraHca cTama

AOII 4077 = AOII-y 0446 koi. 6 GrnaHca cTama

AOIT 4081 = AOII-y 0446 ko 5 GraHca cTama

KonTponno npaBnino 3axTeBa padyHCKO ClIarame
HCTOBPCHHX IO/IaTaKa MPUKa3aHUX Y
pa3nmIuTHM obpacuuMa y GUHAHCHjCKOM
U3BEIITAjY;

KonTpoaHo npaBnino 3axTeBa padyHCKO CIIarame
HCTOBPCHHX I0/IaTaKa MPUKA3aHUX Y
pa3nmIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCHjCKOM
W3BEILTAajy; OBO MPABUIIO CE MPUMERYje Kaaa
LPXOB Bpmu pexnacupukanujy

KonTpoaHo npaBnino 3axTeBa padyHCKO Clarame
HCTOBPCHHX I0/IaTaKa MPUKa3aHUX Y
pa3nmIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCHjCKOM
U3BEIITAjY;

KonTpoaHo npaBnio 3axTeBa padyHCKO Clarame
HCTOBPCHHX I0/IaTaKa MPUKa3aHUX Y
pa3nmIUTHM obpacuuMa y GUHAHCHjCKOM
U3BEIITAjY;

KoHTpoHO IpaBmIIo 3aXTeBa PavyHCKO CIarame
HCTOBPCHHX IOJIaTaKa PUKA3aHUX Y
pa3nmIuTHM obpacuuma y GUHAHCHjCKOM
W3BEITAjy; OBO MPABUIIO CE MpUMERYje Kaaa
IPXOB Bpimu pexnacudukaiyjy

KoHTpo1HO IpaBmIIo 3aXTeBa PavyHCKO CIarame
HCTOBPCHHX I0/IaTaKa PUKa3aHUX Y
pa3nuuuTHM odpacuuMa y (GUHAHCH]CKOM
W3BEIITAjY;

KoHTpoHO IpaBmIIo 3aXTeBa PavyHCKO CIarame
HCTOBPCHHX I0/IaTaKa MPUKa3aHUX Y
pa3nuuuTHM obpacuuMa y (PUHAHCH]CKOM
W3BEIITAjY;

OBPA3AIL ,,CTATUCTUYKHU U3BELITAJ*

Ynan 9.

VY o6pacity ,,CTaTHCTHYKH U3BEIITA] BpiIe ce cienehe padyHCKe U JIOTHYKE KOHTPOJIe:

KoHTpoJe nomymeHocTH obpacua:

Cron obpana

Yno3opeme

Cron obpana

Cron obpana

Yno3opeme

Crom obpana

Crom obpana

bpoj KonTponno npasuiio Komenrap: Craryc
npaBmiIa npaBmiIa
90001 30up noxaraka Ha o3HakaMa 3a AOII (9009 mo 9015)  "CraTUCTHYKH U3BEIITA], TIO IPABHIY, MOpa Ynozopeme
koI 4 + (9009 1o 9015) komn. 5 + (9009 mo 9015) kon.  MMaTH UCKa3aHE MOJATKE 3a TEKyhH H3BEUITajHI
6+ (9017 mo 9022) xom. 4 + (9017 no 9022) kom. 5 + Mepuo;
(9017 mo 9022) xomn. 6 + (9024 mo 9030) xom. 4 + YKOIMKO TOAAIN HUCY MTPHUKA3aHH, 3aKOHCKU
(9024 o 9030) xom. 5 + (9024 mo 9030) kom. 6 + 3aCTYITHHUK CBOJUM MOTITUCOM MOTBphyje
(9031 mo 9043) xon. 4 + (9044 mo 9052) kon. 3 + HCIPAaBHOCT TOTa
(9053 10 9097) xon. 4 >0
90002 36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT 9008 koi. 4 + "CTaTHCTHYKH M3BEIITAj, 10 PABUITy, MOpa Vno3opeme
9008 xoi. 5 + 9008 xom. 6 + 9016 kost. 4 + 9016 ko1  MMaTH MCKa3aHe MMOJATKE 32 MPETXOIHU
5+ 9016 xom. 6 + 9023 xomn. 4 + 9023 xomn. 5 + 9023 W3BEIITAjHU TIEPHOT;
koI 6 + (9031 10 9043) xom. 5 + (9044 mo 9052) k0.  YKOJIMKO MMOJAIN HUCY IPUKA3aHHU, 3aKOHCKH
4 + (9053 1o 9097) xon. 5> 0 3aCTYITHHUK CBOJHM IIOTITMCOM MOTBphyje
HCHPaBHOCT TOTa
PauyHCKO - TOTHUKE KOHTpOJIE:
bpoj KonTponno npasuiio Komenrap: Craryc
HpaBuiIa IpaBuiIa
90003 1 <AOII-a 9001 xon. 3 <12 Bpoj Mecenn mocnoBama 00Be3HHKA MOpa OUTH Cron obpana
MCKa3aH y uHTepBany usmehy 1 u 12;
90004 1 <AOII-a 9001 kon. 4 <12 Bpoj mecenm nmocnoBama 00Be3HNKA OCHOBAHIX Cron obpana

Y PaHUjUM TOJMHAMa MOpa OMTH MCKa3aH y
uHTepBaty u3Mehy 1 u 12;
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90005

90006

90007

90008

90009
90010
90011

90012

90013

90014

90015

90016

90017

90018

90019

AOIT 9001 kom. 3 =12
1 <AOIT-a 9002 kon. 3 <5
1 <AOIT-a 9002 xo1. 4 <5

AOIT 9003 kon. 3>0

AOITI 9004 xoi. 3 < AOII-a 9003 xox. 3
AOII 9004 xoi. 4 < AOII-a 9003 xox. 4

Axo je AOIT 9005 xomn. 3 > 0, orna je AOIT (9055 +
9056 +9057) xon. 4 >0

Axo je AOII (9055 + 9056 + 9057) koun. 4 > 0, oHna
je AOIT 9005 kon. 3> 0

Axo je AOIT 9005 xon. 4 > 0, onna je AOIT (9055 +
9056 +9057) xon. 5> 0

Axo je AOII (9055 + 9056 + 9057) kou. 5 > 0, oHga
je AOIT 9005 kon. 4 >0

AOIT 9005 kom. 3 <50

AOIT 9005 komn. 4 < 50

AOIT 9006 kon. 3> 0

AOIT 9006 kom. 3 <50

AOIT 9006 kom. 4 <50

Bpoj Mecenu mocnoBama 0OBE3HNKA OCHOBAHUX
paHUjUX ToIMHA Mopa 6utu 12

O3Haka 3a BIaCHHUIITBO MOpa OWTH MCKa3aHa y
uHTepBaiy uzmehy 1 u 5;

Os3Haka 3a BIaCHHUIITBO, 110 IPaBUITy, MOpa OUTH
WCKa3aHa y HHTepBaTy m3Mehy 1 u 5;

Ha nosunmju bpoj crpanux (mpaBHHUX WM
(U3MUKKX) NI Koja MMajy ydenrhe y KarmuTary
HHje MCKa3aH M0JjaTaK; YKOJMKO IT0aly HUCY
MPUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjHM
MOTHHCOM NOTBplyje UCTIPaBHOCT TOTa

Yxonmko je uckazaH IpocedaH Opoj 3aIlocIeHnX,
00BE3HUK, II0 NIPABIILY, MOpa HMATH UCKa3aHe 1
obaBese 110 OCHOBY OpYTO 3apajia; Y KOIUKO
jelaH o] HaBeICHHX II0/1aTaKa HUje IIPHKa3aH,
3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjHM HOTITHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOTA;

YKonHKko Ccy Hcka3aHe o0aBe3e 0 OCHOBY OpyTo
3apajia, 00BE3HHK, [0 IPaBUILy, MOpa UMaTH
UCKa3aH NpocedaH Opoj 3a0CIeHnX; YKOIMKO
jelaH o] HaBeICHHX II0/1aTaka HUje IIPHKa3aH,
3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjHM HOTITHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOTA;

VYxonmko je uckaszaH npocedaH Opoj 3arociIeHuX,
00Be3HUK, 110 MPABIJIY, MOpPa HMATH UCKA3aHEe 1
o6aBe3e 110 OCHOBY OpPyTO 3apaja; YKOJIHKO
jemaH ol HaBeICHHX IoaTaKa Hije MPUKa3aH,
3aKOHCKH 3aCTYITHHUK CBOjHM HOTIIHCOM
moTBplyje ucmpaBHOCT TOTA;

VKOJIMKO Cy HCKa3aHe 00aBe3e 110 OCHOBY OpyTO
3apajia, 00BE3HHK, [0 NIPaBUITy, MOpa UMaTH
UCKa3aH npocedaH Opoj 3ar0CIeHNX; YKOIHKO
jelaH oJ] HaBeICHHX II0/1aTaKa HUje MPHUKa3aH,
3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjHM HOTITHCOM
nmoTBplyje ucmpaBHOCT TOTA;

I'pannyHe BpeHOCTH JaTe cy Aa Ou ce usderie
CllydajHe TpellKe IPUINKOM HCKa3UBarba Opoja
3aI0CJICHUX; 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM
HOTIUCOM NOTBpl)yje HCIIPaBHOCT MPUKA3aHOT
Opoja 3aloCIIeHHX;

I'pannyHe BpeHOCTH JaTe cy Aa Ou ce u3derie
CllydajHe TpellKe IPUINKOM HCKa3UBarba Opoja
3aI0C/ICHUX; 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOJUM
MOTIHCOM MOTBPlyje HCTIPABHOCT MPUKA3aHOT
Opoja 3aIoCIIeHHX;

Ha nosunuju bpoj 3amocneHux npeko areumja
¥ OpraHu3aliyja 3a 3anolsbaBambe HUje UCKa3aH
moJaTax; YKOJIMKO MOJAIM HHUCY IPUKA3aHH,
3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOJUM MOTIIHCOM
notBplyje ucrpaBHOCT TOTa

I'paHnuHe BpeaHOCTH aaTe Cy Aa Ou ce nsberie
CllydajHe Tpelike MPUINKOM HCKa3uBama Opoja
3aI0CICHHUX MPEKO areHItja U opraHu3anyja 3a
3aI0lIbaBabe; 3aKOHCKH 3aCTYITHHUK CBOjHM
HOTIIMCOM TOTBPYyje HCIIPaBHOCT NPHKA3aHOT
Opoja 3aIloCIIeHHX;

['paHuYHEe BPEIJHOCTH JaTe Cy Ja Ou ce usberie
CllydajHe Tpelike MPUINKOM HCKa3uBama opoja
3aI0CJICHHUX MPEKO areHIxja U OpraHn3anyja 3a
3aI01IbaBakbe; 3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjHM
HOTIIMCOM IOTBPYyje HCIIPaBHOCT HPHKA3aHOT
Opoja 3aI0CIICHHX;

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Yno3opeme

Cron obpana
Cron obpana

Yno3opeme

Yno3opeme

Yno3opeme

Yno3opeme

Yno3opeme

Yno3opeme

Yno3opewe

Yno3opewe

Yno3opewe
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90020

90021

90022

90023

90024

90025

90026

90027

90028

90029

90030

90031
90032
90033

90034

90035
90036
90037

90038

90039
90040
90041

90042

90043

90044

AOII 9007 xo1.3>0

AOII 9007 komn. 3 <50

AOIT 9007 komn. 4 <50

AOIT 9008 koxn. 6 = AOII-y 9008 xom. 4 - AOIT 9008

KOJI. 5

AOIT 9015 kon. 6 = AOII-y 9015 xom. 4 - AOIT 9015

KOJL. 5

AOII 9016 kon. 6 = AOII-y 9016 xox. 4 - AOIT 9016

KOJL. 5

AOII 9022 xon. 6 = AOII-y 9022 xoui. 4 - AOIT 9022

KOJI. 5

AOIT 9023 koxn. 6 = AOII-y 9023 xom. 4 - AOII 9023

KOJL. 5

AOIT 9030 kon. 6 = AOII-y 9030 xom. 4 - AOIT 9030

KOJL. 5

AOIT 9015 xox. 4 = AOII-y (9008 + 9009 + 9010 +
9011 - 9012 + 9013 + 9014) xomn. 4

AOIT 9015 kox. 5 = AOII-y (9008 + 9009 + 9010 +
9011 -9012 +9013 +9014) kox. 5

AOIT 9013 kom. 4=0
AOIT 9013 kom. 6 =0

AOIT 9022 komn. 4 = AOIT-y (9016 + 9017 + 9018 -
9019 + 9020 + 9021) koux. 4

AOIT 9022 komn. 5 = AOIT-y (9016 + 9017 + 9018 -
9019 +9020 +9021) koxn. 5

AOIT 9020 kom. 4 =0
AOIT 9020 xom. 6 =0

AOII 9030 xom. 4 = AOIT-y (9023 + 9024 + 9025 +
9026 - 9027 + 9028 + 9029) xom. 4

AOII 9030 xom. 5 = AOII-y (9023 + 9024 + 9025 +
9026 - 9027 + 9028 + 9029) xom. 5

AOIT 9028 xonm. 4 =0
AOIT 9028 kom. 6 =0

AOIT 9008 kom. 6 = AOII-y 0002 xoi. 6 Gunmanca
cTama

AOIT 9015 kom. 6 = AOII-y 0002 xoi. 5 6Gunmanca
cTama

36up AOII-a (9016 + 9023) kon. 6 = AOIT-y 0008
KOJI. 6 OuiaHca cTamba

36up AOII-a (9022 + 9030) kox. 6 = AOIT-y 0008
KOJI. 5 OmiaHca cTama

Ha nosunwju Ipoceuan 6poj BoioHTEpa HUje
MCKa3aH M0ATaK; Y KOJIMKO NOAAIN HUCY
MpUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOJHM
MOTHHCOM NOTBpl)yje UCTIPaBHOCT TOTa
I'panmune BpenHoCTH HaTe cy na Ou ce u3derie
CllydajHe Tpellke MPIINKOM UCKa3nBama Opoja
BOJIOHTEpa; 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOJUM
MOTHHCOM NOTBplyje UCTIPaBHOCT MPUKA3AHOT
Opoja 3aloCIICHHX;

I'panmune BpenHoCTH HaTe cy na Ou ce u3derie
CllydajHe Tpellke MPIINKOM UCKa3nBama Opoja
BOJIOHTEpa; 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjHM
MOTHHCOM NOTBplyje UCTIPaBHOCT MPHKA3aHOT
Opoja 3aloCIICHHX;

KOHTpOJIHO MPaBUIIO 3aXTEBa PAUyHCKO Cllarame
HCTOBPCHHX I10/[aTaKa IPHUKa3aHUX Y
pa3muuTIM oOpacuuMa y (PHHAHCH]CKOM
M3BEILTAjy

KOHTpOJIHO MPaBUIIO 3aXTEBa PAUYyHCKO Cllarame
HCTOBPCHHX I10/[aTaKa PHUKA3aHUX Y
pa3muuTIM oOpacuuMa y (PHHAHCH]CKOM
M3BEILTAjy

KOHTpOJIHO MPaBUIIO 3aXTEBa PAUYHCKO ClIarame
HCTOBPCHHUX IT0J[aTaKa PHUKA3aHUX Y
pa3muuTHM oOpacuuMa y (PHHAHCH]CKOM
M3BEILTAjy

KOHTpOJIHO MPaBUIIO 3aXTeBa PAUYYHCKO ClIarame
HCTOBPCHHX IO/IaTaKa MPUKa3aHUX Y
pa3nmmauTHM obpacuumMa y GpuHaHCHjCKOM
W3BELITAjy

Vno3opeme

Yno3opeme

Yno3opeme

Cron obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
Crom o6pana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom o6pana

Crom obpana

Crom o6pana
Crorm o6pana
Crom o6pana

Crom o6pana

Crom o6pana

Crorm obpana
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90045

90046

90047

90048

90049
90050
90051
90052
90053

90054

90055

90056

90057

90058

90059

90060

90061

90062

90063
90064
90065

90066

90067

90068

90069

90070

90071

90072

90073

AOIT 9034 xon. 4 = AOII-y (9031 + 9032 + 9033)
KoL 4

AOIT 9034 kom. 5 = AOIT-y (9031 + 9032 + 9033)
KOJI. 5

AOII 9034 koun. 4 = 36upy AOII-a (0023 + 0027)
KOJI. 5 OuitaHca crama

AOII 9034 koun. 5 = 36upy AOII-a (0023 + 0027)
KOJI. 6 OuitaHca crama

AOIT 9038 kom. 4 = AOII-y (9035 + 9037) xom. 4
AOIT 9038 komn. 5 = AOII-y (9035 + 9037) xom. 5
AOIT 9036 xomn. 4 < AOIT-a 9035 ko. 4
AOIT 9036 komn. 5 < AOII-a 9035 xom. 5

AOII 9038 kom. 4 < AOII-y 0402 kou. 5 Ounanca
cTama

AOII 9038 xom. 5 < AOII-y 0402 xomn. 6 6unanca
cTama

Axo je AOIT 9039 kon. 4 > 0, onza je AOIT 9040 kou.

4>0

Axo je AOIT 9040 kon. 4 > 0 onna je AOII 9039 kom.
4>0

Axo je AOIT 9039 kom. 5 > 0, onza je AOIT 9040 kou.

5>0

Axo je AOII 9040 komn. 5 > 0 onna je AOIT 9039 kom.
5>0

Axo je AOIT 9041 komn. 4 > 0, onza je AOIT 9042 ko

4>0

Axo je AOII 9042 xomn. 4 > 0 onza je AOII 9041 o
4>0

Axo je AOIT 9041 xon. 5> 0, orna je AOIT 9042 xom.

5>0

Axo je AOII 9042 xomn. 5> 0 onza je AOII 9041 o
5>0

AOIT 9043 komn. 4 = AOII-y (9040 + 9042) xom. 4
AOIT 9043 komn. 5 = AOII-y (9040 + 9042) xom. 5
AOIT 9043 komn. 4 = AOII-y 9035 xom. 4

AOII 9043 kom. 5 = AOII-y 9035 kom. 5

AOIT 9052 komn. 4 = AOII-y (9044 + 9045 + 9046 +
9047 + 9048 + 9049 + 9050 + 9051) ko 4

AOIT 9052 kom. 5 = AOII-y (9044 + 9045 + 9046 +
9047 + 9048 + 9049 + 9050 + 9051) ko 5

AOIT 9052 kon. 4 = AOIT-y 3040 xou. 3 u3BemTaja o
TOKOBHMa T'OTOBHHE

AOIT 9052 kon. 5 = AOITI-y 3040 xou. 4 u3BemTaja o
TOKOBHMa F'OTOBHHE

AOII 9059 xomn. 4 = AOII-y (9053 + 9054 + 9055 +
9056 + 9057 + 9058) kom. 4

AOII 9059 xon. 5 = AOII-y (9053 + 9054 + 9055 +
9056 + 9057 + 9058) kox. 5

AOIT 9061 xom. 4 < AOITI-a (9055 + 9056 + 9057)
KoL 4

KOHTpOJIHO MpaBmIIO 3aXTEBa PAUyHCKO Clarame
HCTOBPCHHX I0/IaTaKa MPUKa3aHUX Y
pa3nmIuTHM obpacuuMa y GUHAHCHjCKOM
W3BELITAjy

KOHTPOJIHO MPaBHIIO 3aXTEBa PAYyHCKO CIIararmbe
HCTOBPCHHX IO/IaTaKa IPUKa3aHUX Y
pa3nuIuTHM obpacuuma y GUHAHCHjCKOM
W3BELITAjy

AKo je mpuka3zas 0poj akiuja, Mopa OUTH
NpHUKa3aHa ¥ BPEAHOCT aKuuja

AKo je mpuKa3aHa BpeIHOCT aKLHja, MOpa OUTH
MpuKa3aH U Opoj akmuja

AKo je mpuka3zas Opoj akiuja, Mopa OUTH
NpHUKa3aHa ¥ BPEAHOCT aKuuja

AKo je mpuKa3aHa BpeIHOCT aKLHja, MOpa OUTH
npuKkasad u Opoj akuuja

AKo je mpuka3zas Opoj akiuja, Mopa OUTH
NpHKa3aHa U BPEIHOCT aKiyja

AKo je mpuKa3aHa BpeIHOCT aKIHja, MOpa OUTH
npuKa3ad u Opoj akuuja

AKo je mpukaszas 0poj akimja, Mopa OUTH
NpHKa3aHa U BPEIHOCT aKIyja

AKo je mpuKa3aHa BpeIHOCT aKIHja, MOpa OUTH
npuKa3ad u Opoj akuuja

KOHTpOJIHO MPaBUIIO 3aXTEBa PAUYHCKO ClIarame
HCTOBPCHHX T10JaTaKa

KOHTpOJIHO MPaBUIIO 3aXTEBa PAUYHCKO ClIarame
HCTOBPCHHX T10JjaTaKa

KOHTpOIHO IpaBMiIo 3aXTeBa PauyHCKO Cllarame
HCTOBPCHHX I10/[aTaKa IPHUKa3aHUX Y
pa3muuTIM obpacuuMa y (PHHAHCH]CKOM
W3BEIITA)y

KOHTpOIHO IpaBMiIo 3aXTeBa PauyHCKO Cllarame
HCTOBPCHHX I10/[aTaKa PHUKA3aHUX Y
pa3muuTIM oOpacuuMa y (PHHAHCH]CKOM
W3BEIITA)y

TpomikoBu 3apaja cy, 10 NpaBUiLy, MalbH HIN
jenHaku obaBe3ama 3a OpyTo 3apaje

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom o0pana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom o6pana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
Crom o6pana
Crorm o6pana

Cron oOpana

Cron oOpana

Cron oOpana
Crom obpana

Yno3sopewe
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90074

90075

90076

90077

90078

90079

90080

90081

90082

90083

90084

90085
90086
90087

90088

90089

90090

90091

90092

90093

AOIT 9061 xoxn. 5 < AOII-a (9055 + 9056 + 9057)
KOIL 5

AOIT 9078 kou. 4 = 36upy AOII-a (ox 9060 mo 9077)
Ko 4
AOIT 9078 kou. 5 = 30upy AOII-a (o1 9060 o 9077)
KOJ. 5

AOIT 9060 xo:n. 4 < AOIT-a 1008 xou. 5 6unanca
ycrexa

AOIT 9060 xo:n. 5 < AOIT-a 1008 xou. 6 bunanca
ycrexa

AOIT 9061 komn. 4 = AOII-y 1013 xou. 5 Gunanca
ycrnexa

AOIT 9061 kon. 5 = AOII-y 1013 koun. 6 Ounanca
ycnexa

AOII 9062 komn. 4 = AOII-y 1014 koun. 5 Ounanca
ycnexa

AOII 9062 komn. 5 = AOII-y 1014 koun. 6 Ounanca
ycnexa

30up AOII-a (9063 + 9064 + 9065 + 9066 + 9067 +
9068) xomn. 4 = AOIT-y 1015 xo:. 5 Ounanca ycnexa

30up AOII-a (9063 + 9064 + 9065 + 9066 + 9067 +
9068) xomn. 5= AOII-y 1015 xos. 6 6unanca ycnexa

AOIT 9070 ko:x. 4 < AOIT-a 9069 xomn. 4
AOIT 9070 kox. 5 < AOIT-a 9069 xomn. 5

30up AOII-a (9069 + 9071 + 9072 + 9073 + 9074 +
9075 +9076) xon. 4 < AOIl-a 1017 xon. 5 6unanca
ycnexa

30up AOII-a (9069 + 9071 + 9072 + 9073 + 9074 +
9075 +9076) kon. 5 < AOII-a 1017 xon. 6 Ounanca
ycnexa

AOIT 9077 kon. 4 < AOIT-y 1033 koun. 5 6unanca
ycmexa

AOIT 9077 kon. 5 < AOIT-y 1033 koun. 6 GunaHca
ycmexa

AOII 9084 xon. 4 = AOII-y (9079 + 9080 + 9081 +
9082 +9083) kom. 4

AOIT 9084 xoin. 5 = AOII-y (9079 + 9080 + 9081 +
9082 +9083) kom. 5

AOIT 9084 xom. 4 < AOIT-a 1024 kox. 5 6uinanca
ycmexa

TpormkoBy 3apaza cy, 10 IPaBHITy, MAtbH HIH
jemHaku obaBe3ama 3a OpyToO 3apaje

KonTpoaHo npaBnio 3axTeBa padyHCKO Clarame
HCTOBPCHHX I0/IaTaKa MPUKa3aHUX Y
pa3nmIuTHM obpacuuMa y GUHAHCHjCKOM
W3BEIITAjy

KonTpoaHo npaBnino 3axTeBa padyHCKO Clarame
HCTOBPCHHX I0/IaTaKa MPUKa3aHUX Y
pa3nIuTHM obpacuuMa y GUHAHCHjCKOM
W3BEIITAjy

KonTpoaHo npaBmino 3axTeBa padyHCKO cllarame
HCTOBPCHHX I0/IaTaKa MPUKa3aHUX Y
pa3nmuIuTHM obpacuuma y GUHAHCHjCKOM
W3BELITAjy

KoHTpoHO IpaBmIIo 3aXTeBa PavyHCKO CIarame
HCTOBPCHHX I0/IaTaKa PUKa3aHUX Y
pa3nmIuTHM obpacuuma y GUHAHCHjCKOM
W3BELITAjy

KoHTpo:1HO IpaBmIIo 3aXTeBa PavyHCKO CIarame
HCTOBPCHHX I0/IaTaKa MIPUKa3aHUX Y
pa3nuIuTHM obpacuuma y GUHaAHCHjCKOM
W3BELITAjy

KoHTpo:HO mpaBmIIo 3aXTeBa PavyHCKO CIarame
HCTOBPCHHX I0/IaTaKa MIPUKa3aHUX Y
pa3nuIuTHM obpacuuma y GUHAHCHjCKOM
W3BELITAjy

KoHTpo1HO IpaBmIIo 3aXTeBa PAYyHCKO CIarame
HCTOBPCHHX IO/IaTaKa MPUKA3aHUX Y
pa3nuIuTHM oOpacuuma y GUHaHCHjCKOM
W3BELITAjy

KoHTpoTHO MpaBmIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIIarame
HCTOBPCHHX IO/IaTaKa MPUKAa3aHUX Y
pa3nuYuTHM obpacuuma y GUHaHCHjCKOM
W3BELITAjy

TpomukoBHU 3aKyIHIHA, UCTPAKUBaka U Pa3Boja,
HpeMHja OCUI'YpPama,INIaTHOT IPOMETa,
YJaHapHHa, 10pe3a U AOMPUHOCA Cy U3/IBOjEHU
JIe0 HeMaTepHjaJIHUX TPOLIKOBa

TpomkoBHu 3aKyIHIHA, UCTPAKUBaKka U Pa3Boja,
NpeMHUja OCUTyParba,[UIaTHOT IPOMETa,
YJaHapHHa, 10pe3a U AOMPUHOCA Cy H3]BOjECHN
JIe0 HeMaTepHUjaHUX TPOIIKOBA

Pacxonu 3a XxymaHUTapHe, Hay4HE, BEpCKe,
KYJITYpHE, 3/[paBCTBEHE, 0OPa30BHE M 3a
CIIOPTCKE HAMEHE, Ka0 U 3a 3aLITHTY YOBEKOBE
CpelMHe Cy M3/IBOjEHH €0 OCTalMX pacxoja
Pacxonu 3a XxymaHUTapHe, Hay4HE, BEpCKe,
KYJITYpHE, 3/[paBCTBEHE, 0OPa30BHE M 3a
CIIOPTCKE HAMEHE, Ka0 U 3a 3alITHTY YOBEKOBE
CpelMHe Cy M3/IBOjEHH Je0 OCTalIMX pacxoja

PaCXO,I[I/I Kamata Cy €0 q)HHaHCPIjCKI/IX pacxoaa

Vno3opeme
Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Cron oOpana
Crorm obpana

Cron obpana
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90094

90095

90096

90097

90098

90099

90100

90101

90102

90103

90104

90105

90106

AOIT 9084 kom. 5 < AOIT-a 1024 kon. 6 6uianca
ycnexa

AOIT 9091 kom. 4 = 36upy AOII-a (9085 + 9086 +
9087 + 9088 + 9089 + 9090) ko. 4
AOIT 9091 kom. 5 = 36upy AOII-a (9085 + 9086 +
9087 + 9088 + 9089 + 9090) xom. 5

30up AOII-a (9085 + 9086 + 9087) xoxn. 4 = AOII-a
1005 xom. 5 6mnaHca ycnexa

30up AOII-a (9085 + 9086 + 9087) xoxn. 5 = AOII-a
1005 xou. 6 6mnaHca ycrexa

30up AOII-a (9088 + 9089) koi. 4 < AOIT-a 9087
KOIL 4

30up AOII-a (9088 + 9089) koi. 5 < AOIT-a 9087
KOJL. 5

AOII 9090 komn. 4 < AOII-y 1023 kout. 5 Ounanca
ycnexa

AOII 9090 komn. 5 < AOIT-y 1023 kout. 6 Ounanca
ycnexa

AOII 9097 koi. 4 = AOIT-y (9092 + 9093 + 9094 +
9095 + 9096) xo. 4

AOIT 9097 komn. 5 = AOII-y (9092 + 9093 + 9094 +
9095 + 9096) xom. 5

AOIT 9097 xoi. 4 < AOIT-a 1020 kos. 5 6Gunanca
ycrexa

AOIT 9097 xoin. 5 < AOII-a 1020 kos. 6 Gunanca
ycrexa

Pacxonm xamara cy 1eo pUHAHCHjCKHUX pacxoza

KonTpoaHo npaBnio 3axTeBa padyHCKO Clarame
HCTOBPCHHX I0/IaTaKa MPUKa3aHUX Y
pa3nmIuTHM obpacuuMa y GUHAHCHjCKOM
W3BEIITAjy

KonTpoaHo npaBmino 3axTeBa padyHCKO Cllarame
HCTOBPCHHX I0/IaTaKa MPUKa3aHUX Y
pa3nIuTHM obpacuuMa y GUHAHCHjCKOM
W3BEIITAjy

IIpnxonu o 3aKynHUHA 32 3eMJBUIITE H
HNPUXOAN OJ WIAHApHHA cy aeo Jpyrux
MOCJIOBHHX IIPHXO0Ja

[Ipuxonu o 3aKyrnHUHA 32 3eMJBUILTE U
MIPUXOJIU OJ] WiaHapHHa cy aeo Jpyrux
MTOCJIOBHUX MPHUX0JIa

[puxoau Mo oCHOBY ITUBHAEHIH U ydemrha y
JIOOUTKY Cy [0 OCTaIHX (PHMHAHCH]CKUX
npUxozaa

[puxoau Mo oCHOBY ITUBHAEHIM U ydemrha y
JIOOUTKY Cy [0 OCTalIHX (PMHAHCH]CKUX
npUxozaa

Pacxo/u kamara cy eo GMHAHCH]CKHX pacxo/a

Pacxo/u kamara cy eo (PMHAHCH]CKHX pacxo/a

Yianm 10.

Bpoj: 01-92/22
VY Beorpany, 31.01.2022. ronune

Oga npaBuIa MpUMeEmYjy ce MoYeB Of U3BELITaja cacTaBbeHuX Ha aaH 31.12.2021. roauxe.

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

PET'MCTPATOP

Pyxwuma Cramenxosuh c.p.
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